
BOUDOIR DE MADAME à
Deauville - Numismatique,

Bijoux & Montres
le 12 février 2022

 N° Description Estimation

1 4 000 / 5 000 €26 pièces 20 francs or
26 pièces en or de 20 FF Suisse Helvetia
1927 B, 1930 B, 18 x 1935 B et 6 x 1947 B

2 5 000 / 5 200 €23 pièces 20 FF or
23 pièces en or de 20 FF Coq
1905, 2 x 1907, 5 x 1908, 1909, 13 x 1910, 1912

3 2 800 / 3 200 €13 pièces 20 FF or
13 pièces en or de 20 FF :
- 1 x 20 FF Cérès 1851 A
- 3 x 20 FF Napoléon III tête nue (1856 A, 1858 A et 1860 A)
- 3 x 20 FF Napoléon III lauré (1862 A, 1863 BB et 1866 BB)
- 2 x 20 FF Génie (1895 A et 1897 A)
- 4 x 20 FF Coq (1907, 1908, 1909 et 1910)

4 3 200 / 3 500 €Huit pièces 10 Dollars or
Huit pièces en or de 10 Dollars USA Liberty Head
1880, 1881, 1892, 1894, 3 x 1897 et 1899.

5 1 400 / 1 800 €Sept pièces 5 Dollars or
Sept pièces en or de 5 Dollars USA Liberty Head
1880, 1881, 3 x 1882, 1887 et 1903.

6 6 500 / 7 000 €Cinq pièces 20 Dollars or
Cinq pièces en or de 20 Dollars USA Eagle
1920, 1922 et 3 x 1924.

7 500 / 700 €Quatre pièces en or
Quatre pièces en or :
- 1 x 20 francs Suisse Helvetia 1935 B
- 3 x 10 FF Napoléon III tête nue (1856 A, 1857 A, 1860 A)

8 2 200 / 2 600 €Deux pièces 20 Dollars or
Deux pièces en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1879 et 1894
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

9 2 200 / 2 600 €Deux pièces 20 Dollars or
Deux pièces en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1894

10 2 200 / 2 600 €Deux pièces 20 Dollars or
Deux pièces en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1904

11 2 200 / 2 600 €Deux pièces 20 Dollars or
Deux pièces en or de 20 Dollars USA Liberty Head
1904

12 300 / 500 €Pièce 5 Dollars or
Une pièce en or de 5 Dollars USA Liberty Head 
1908

13 250 / 300 €Pièce 2 Escudos or
Une pièce en or de 2 Escudos Espagne Charles III 
1787 SCM

14 150 / 200 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Louis XVIII buste nu
1822 A

15 150 / 200 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1860 BB

16 150 / 200 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Génie
1896 A

17 230 / 250 €Bague 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq. 
Poids brut : 13 gr.
TD : 54
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

18 200 / 250 €Bague 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq.
Poids brut : 13,2 gr.
TD : 68-69

19 500 / 700 €Pendentif 4 Ducats or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 4 Ducats
Autriche François Joseph 1915.
Poids brut : 18,1 gr.
D : 45 mm

20 250 / 300 €Pendentif 20 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq
1907.
Poids brut : 8,6 gr.
D : 23 mm.
Chocs à la monture.

21 300 / 400 €Broche 20 FF or
Broche ou pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq
1910, la bordure ajourée. 
Poids brut : 11 gr.
D : 34 mm

22 300 / 400 €Pendentif 20 FF or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête
nue 1857 A; la bordure à décor rayonnant. 
Poids brut : 12,7 gr.
D : 36 mm

23 300 / 400 €Pendentif louis d'or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un louis d'or Louis XVI au buste nu 1786 A ; la
monture à décor polylobé et ajouré. 
Poids brut : 12,5 gr.
D : 35 mm

24 600 / 800 €Pendentif 10 Dollars or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 Dollars USA Indian
Head 1912 ; la monture à décor rayonnant ajouré. 
Poids brut : 25,5 gr.
D : 45 mm

25 240 / 260 €Broche 20 francs or
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 francs Belgique Albert Ier
(fermoir accidenté, monture pour débris). 
Poids brut : 8,3 gr.
En l'état.

26 180 / 220 €Boutons de manchettes demi-souverains or
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant chacun un
demi-souverain or Georges V 1913. 
Poids brut : 9,8 gr.
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

27 900 / 1 000 €Deux médailles or
Lot de deux médailles en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- Pape Jean XXIII, 1962. Poids : 17,5 gr. D : 31 mm
- Wagner. Poids : 15 gr. D : 29 mm
Poids brut total : 32,5 gr.

28 250 / 300 €Plaque or
Plaque lingotin italien en or jaune (900 °/°°). 
45 Centes
Lombardo - Veneto, 1 Giugno 1850
Poids : 10 gr.
21 x 18 mm

29 100 / 200 €Lot de quatre monnaies
Lot de quatre pièces ou médailles :
- une miniature d'une pièce en or de 20 FF Coq 1909. Poids : 1,3 gr. D : 13 mm. 
- une médaille Machu Picchu en argent (999 °/°°), collection Les Cités Perdues, les 5
Majestueuses. Poids : 31,3 gr. D : 65 mm. 
- un coffret avec 1 x 50 cent. argent (999 °/°°) 1889 A et une médaille Le Printemps des
Peuples, 2000 Ans d'Histoire Monétaire Française, avec une miniature de 20 FF Cérès 1849 A
encastrée. Poids brut : 29,9 gr.
Présentées sous plexiglas.

30 300 / 500 €39 pièces 10 FF argent
39 pièces en argent de 10 FF Hercule
Années 1960 et 1970
Poids brut total : 974,1 gr.
Tous états

31 200 / 400 €26 pièces 5 FF argent
26 pièces en argent de 5 FF : 
- 6 x 5 FF Louis-Philippe (1831 A, 1832 B, 1841 W, 1843 K, 1843 W, 1845 W)
- 1 x 5 FF Cérès 1849 A
- 7 x 5 FF Hercule (5 x 1873 A, 1874 K, 1875 K)
- 3 x 5 FF Napoléon III lauré (1868 A, 1870 A, 1870 BB)
- 1 x 5 Lires Italie Vittorio Emanuele II 1869
- 7 x 5 francs Belgique Leopold II (2 x 1869, 2 x 1873, 1874, 2 x 1875)
Poids brut total : 619 gr.
Tous états

32 500 / 700 €23 pièces 50 FF argent
23 pièces en argent de 50 FF Hercule
1974, 2 x 1977, 1978 et 19 x 1979
Poids brut total : 689,4 gr.
Tous états

33 300 / 400 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent, comprenant :
- 3 x 100 FF 1984
- 3 x 50 FF Hercule (1976 et 2 x 1978)
- 3 x 10 FF Hercule (1965, 1968, 1970)
- 3 x 5 FF Hercule (2 x 1873 A et 1875 K)
- 2 x 5 FF Louis-Philippe (1838 A et 1843 B)
- 1 x 5 FF Napoléon Empereur 1806
- 2 x 5 francs Belgique Leopold II (1873 et 1876)
- 3 x 5 Lires Italie Vittorio Emanuele II (1861, 1874, 1876)
- 1 x 500 francs Maroc Mohammed V
- 1 x Half Dollar USA Kennedy 1964
Poids brut total : 517 gr. 
Tous états

On y joint :
- une médaille en bronze à décor cynégétique, La Chatre 1935. 
- 1 x Half Crown Elisabeth II 1961 en métal.
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

34 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie
Lot de pièces de monnaie diverses en argent, comprenant :
- 6 x 100 FF (2 x 1982, 1983, 1984, 1991)
- 4 x 10 FF Hercule (1965, 1966, 2 x 1968)
- 2 x 5 FF Hercule 1873 K et 1875 A
- 1 x 5 francs Belgique Léopold II 1873
- 2 x 2 FF et 2 x 1 FF Semeuses
Poids brut : 295,3 gr.
Tous états. 

On y joint quelques pièces en métaux divers : 10 FF Turin, 2 x 100 FF 1954 et 1955, 2 x 5 FF
1992, 5 FF 1933, 1 FF 1989, un décime an 7 A, 2 x 10 centimes Napoléon III 1853 A et 1856 K.
En l'état.

35 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 2 x 100 FF 1982 et 1985
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1867 A
- 2 x 5 FF Louis-Philippe 1832 K et 1842 W
- 2 x 5 francs Belgique Léopold II 1870 et 1876
- 1 x 5 francs Suisse Helvetia 1907 B
- 1 x 5 Lires Italie Vittorio Emanuele II 1878
- 23 x 5 FF Semeuse années 1960
- 3 x 2 FF Semeuse 1916, 1917 et 1920
Poids brut total : 509,5 gr. 
Tous états

36 200 / 400 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent, comprenant :
- 5 x 50 FF Hercule (2 x 1974, 2 x 1976, 1977)
- 12 x 10 FF Hercule (4 x 1965, 1966, 6 x 1967, 1968)
Poids brut total : 451 gr. 
Tous états

37 80 / 120 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 1 x 100 FF 1982
- 3 x 50 FF Hercule (2 x 1977, 1978)
- 3 x 10 FF Hercule (1965, 1966, 1970)
Poids brut total : 179,9 gr.
Tous états

38 100 / 150 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 1 x 1 Thaler Autriche Marie-Thérèse 1780
- 3 x 1 Dollars USA Liberty Head (1897, 1900, 1922)
- 1 x Half Crown George V 1921
- 1 x 5 Pesetas Espagne Alfonsi XII 1878
- 1 x Florin Autriche François-Joseph 1858 A
Poids brut total : 165,3 gr.
Tous états

On y joint une médaille en bronze "A Deux Cœurs ma Joie" (D : 4 cm)

39 20 / 30 €Trois pièces 100 FF argent
Trois pièces en argent de 100 FF
1982, 1984 et 1985
Poids brut total : 42,8 gr.

40 700 / 900 €133 pièces 10 FF argent
113 pièces en argent de 10 FF Hercule
Années 1960
Poids brut total : 2.822,5 gr.
Tous états.
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

41 500 / 600 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 3 x 100 FF (1982, 1983 et 1984)
- 8 x 50 FF Hercule (2 x 1974, 1975, 2 x 1976 et 3 x 1977)
- 12 x 10 FF Hercule (3 x 1965, 5 x 1967, 1968 et 3 x 1970)
- 2 x 5 FF Hercule (1873 A et 1875 A)
- 143 x 5 FF Semeuse  années 1960
- 1 x 2 FF Semeuse 1916
- 7 x 1 FF Semeuse années 1910
Poids brut total : 2.391,5 gr. 
Tous états

42 150 / 250 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 3 x 100 FF 1988
- 1 x 20 francs Belgique Albert 1934
- 7 x 10 FF Turin années 1930
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1868 BB
- 93 x 5 FF Semeuse années 1960
Poids brut total : 1.265,5 gr. 
Tous états

On y joint un coffret de quatre pièces de collections en argent, Monnaie Olympique, série II
(symboles olympiques) : 2 x 5 Dollars et 2 x 10 Dollars.

43 20 / 30 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie diverses en argent, comprenant :
- 3 x 100 FF 1984, 1987, 1988
- 2 x 50 FF Hercule 1976 et 1978
- 1 x 20 FF Turin 1938
- 2 x 5 FF Louis-Philippe 1832 BB et1834 W
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1870 BB
- 1 x 5 francs Belgique Léopold II 1870
- 1 x 5 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1872
- 1 x Quarter Dollar USA 1925
- diverses Semeuses de 1 FF ou 50 cts
Poids brut total : 302,2 gr.
Tous états

On y joint diverses pièces en métal, nickel ou cuivre, dont : francs et centimes Suisses, Belges,
Français, Italiens, Néerlandais, Britanniques, Grecs, pièces orientales, et divers.

44 20 / 30 €Lot de pièces de monnaie diverses
Lot de pièces de monnaie diverses, comprenant :
- 2 x 10 FF Hercule 1965 et 1967 en argent
- diverses pièces en cuivre : centimes italiens, français, Luxembourg, Louis XVI et Napoléon III
; 10 cents George VI, Half Penny George V.
- diverses pièces en métal : centimes Luxembourg, Monaco, Grèce, Italie, Allemagne,
Belgique, France ; jetons de Commerce et Taxiphone, médaille Défense Nationale, médaille
Jean Jaurès. 
Et divers,
En l'état

45 700 / 900 €Bracelet jonc fleurs brillants
Bracelet jonc ovale en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) apposé d'un motif formé de quatre fleurs
et de feuillages pavés de petits brillants ; fermoir tubulaire dissimulé sous les fleurs, avec
deux huit de sureté. 
Poids brut : 21,3 gr.
42 x 49 mm
En l'état.

46 300 / 500 €Broche feuillages diamants
Broche en argent (800 °/°°) et épingle en or rose 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de feuillages
d'acanthes, sertie de diamants taille ancienne et roses de diamants. 
Poids brut : 11,7 gr.
40 x 45 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

47 500 / 700 €Chaîne giletière et intaille
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille jaseron double, retenant un pendentif
orné d'une intaille en calcédoine représentant Jupiter, la monture également en or jaune 18 K. 
Poids brut total : 34,6 gr.
H : 4 cm (pendentif avec bélière).

48 non venu 400 / 600 €Broche camée
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée ovale en agate à décor d'un profil de
jeune femme, la bordure ornée d'une ligne d'émail noir et de demi perles. L'épingle en métal
doré. 
Poids brut : 20,2 gr. 
40 x 34 mm
Dans un écrin signé Grognier-Arnaud Lyon, et chiffré MP.

49 400 / 600 €Pendentif pierres dures
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant une lanterne ornée de cabochons ovales de
pierres dures en sertis clos, et terminée par un cabochon en oeil de tigre; la monture à décor
ciselé, à motifs de godrons, perles d'or et torsades.
Poids brut : 26 gr.
60 x 24 mm environ (avec bélière)
En l'état, usures, égrisures

50 150 / 200 €Collier draperie
Collier draperie en or jaune 18 K (750 °/°°) composé de fines chaînettes maille jaseron
retenant trois motifs ajourés de rinceaux d'acanthes et sertis de pierres blanches d'imitation.
Les trois motifs présentent par ailleurs une draperie en maillons ciselés et rehaussés d'émail
bleu. Fermoir cabillot. 
Poids brut : 13 gr.
L : 40,5 cm

On joint une correspondance de 1950 évoquant le bijou de manière fantaisiste.

51 400 / 500 €Chevalière intaille citrine
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une intaille armoriée sur citrine en serti clos
(égrisures). 
Poids brut : 18,1 gr.
TD : 50-51
En l'état.

52 100 / 120 €Pendant de châtelaine
Pendant en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de cornes d'abondance, fleurettes et feuillages
ciselés, retenant un verre jaune ovale (égrisures) et pivotant, terminé par une perle en
pampille.
Poids brut : 29,9 gr.
H : 8,5 cm (avec bélière et pampille). 
En l'état, restaurations, chocs.

53 non venu 200 / 300 €Broche camée
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée sur onyx à profil de femme style
Renaissance, la bordure sertie de petites demi perles (un manque). L'épingle en métal doré.
Poids brut : 8,2 gr.
D : 26 mm
Restaurations.

54 400 / 500 €Bracelet brillants rubis
Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) à décor ajouré, serti au
centre de brillants et rubis formant un motif fleuri et feuillagé; fermoir latéral en boite cliquet
avec un huit et chainette de sûreté.
Poids brut : 19,7 gr.
D : 54 mm environ
En l'état

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

7/47



BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

55 400 / 600 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), chacune ornée de trois diamants taille
ancienne (chocs) sertis sur griffes, dont un diamant plus important en pampille. 
Poids brut : 5,5 gr.
En l'état

56 300 / 500 €Epingle à cravate
Epingle à cravate en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne dans
un entourage de roses de diamants. 
Poids brut : 2,5 gr. 
L : 7 cm

57 300 / 500 €Broche barrette
Broche barrette en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie de trois perles de
culture et de roses de diamant formant un décor floral. 
Poids brut : 10,8 gr.
L : 6,1 cm
En l'état

58 1 000 / 1 500 €Bague navette saphir diamants
Bague navette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale (égrisures) épaulé de
deux diamants taillés en poires, dans un entourage de diamants taille brillant. 
Poids brut : 6,3 gr.
TD : 54
Dans un écrin Jean Delor Paris (usures).

59 300 / 400 €Bague diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un diamant central taille ancienne (chocs) épaulé de
deux petits brillants. 
Poids brut : 5,3 gr.
TD : 55

60 600 / 800 €Collier diamants
Collier en platine (950 °/°°) composé d'une fine chaînette retenant sur le décolleté sept
diamants taille ancienne et un motif feuillagé également serti de diamants taille ancienne,
dont un plus important en pampille. 
Vers 1900. 
Poids brut : 5,6 gr.
L : 41,5 cm
Un maillon à restaurer.

61 600 / 800 €Solitaire diamant 0.70 ct.
Solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.70 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 3 gr.
TD : 47-48

62 200 / 300 €Pendentif saphir diamants
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'un saphir ovale (accident et égrisures) surmonté
de trois diamants navettes. 
Poids brut : 3,6 gr.
H : 23 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

63 300 / 400 €Bague Toi & Moi
Bague Toi & Moi en or 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'une perle de culture et d'un
diamant taille ancienne, les épaulements ornés de roses de diamants (manques).
Poids brut : 2,9 gr.
TD : 50
En l'état.

64 800 / 1 200 €Pendants d'oreilles diamants
Paire de pendants d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), chacun orné de trois diamants
sertis sur griffes : deux petits brillants et, en pampille, un diamant demi taille de 0.70 ct
chaque environ. 
Poids brut : 5,1 gr.

65 400 / 600 €Bague émeraude diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'une émeraude en serti clos (chocs et égrisures), et de
quatre petits diamants taille ancienne. 
Poids brut : 5 gr. 
TD : 54
En l'état.

66 300 / 500 €Manchette LALIQUE
Bracelet manchette en argent (Minerve, 800 °/°°) orné d'un flacon en verre (légères
égrisures). 
Signé Lalique et poinçon de maître dans la manchette. 
Poids brut : 99,8 gr.
64 x 48 mm

66.1 1 500 / 2 000 €Bague diamant taille ancienne
Bague en platine (950 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne (chocs et égrisures au rondiste)
épaulé de huit diamants taille 8x8. 
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 52

67 300 / 500 €Bague saphir
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un saphir ovale (percé,
accidents, chocs), épaulé de roses de diamants disposées sur deux niveaux. 
Poids brut : 6,2 gr.
TD : 48
En l'état.

68 250 / 300 €Demi alliance américaine
Demi alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de diamants 8x8. 
Poids brut : 3,3 gr.
TD : 49

69 500 / 600 €Pendentif diamant 0.60 ct
Pendentif en platine (950 °/°°) présentant un diamant demi taille de 0.60 ct environ serti sur
griffes, la bélière ornée de quatre diamants 8x8; avec une chaîne de cou en or gris 18 K (750
°/°°) à maille forçat, fermoir avec chaînette de sûreté (accident et restauration). 
Poids brut total : 7,2 gr.
H : 19 mm (pendentif) 
L : 53,5 cm (chaîne).

70 300 / 500 €Solitaire diamant coussin
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne taillé en coussin
(chocs) serti sur griffes. 
Poids brut : 1,9 gr.
TD : 49
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

71 600 / 800 €Clips de revers
Paire de clips de revers en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) stylisant des feuilles soulignées de
volutes, serties de diamants taille brillant et diamants 8x8 disposés en chute. 
Travail français vers 1950.
Poids brut : 11,4 gr.
H : 37 mm
Petite restauration.

72 400 / 600 €Pendentif citrine et diamant
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'une citrine rectangulaire, la bélière formée d'un
motif noué serti d'un diamant taille ancienne sur griffes en platine (950 °/°°). 
Poids brut : 16,5 gr.
H : 4 cm

73 1 100 / 1 200 €Bracelet articulé
Bracelet articulé en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maillons ovales ajourés et
reliés entre eux par des motifs de boucles de ceintures. Fermoir à boucle déployante avec un
huit de sûreté.
Poids brut : 39 gr. 
L : 19,5 cm
En l'état

74 3 000 / 4 000 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille polonaise souple ornée d'une boucle de
ceinture, fermoir boîte cliquet avec un huit de sûreté. 
Poids brut : 101 gr.
L :  20 cm

75 800 / 900 €Bague diamant 1 ct.
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un diamant taille brillant d'environ 1 ct.
en serti clos. 
Poids brut : 12 gr.
TD : 58

76 2 200 / 2 400 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une maille guillochée et d'une maille fantaisie
tressée ; fermoir boite cliquet avec deux huit de sûreté. 
Poids brut : 76,2 gr.
L : 45 cm

77 350 / 450 €Clip feuillages
Clip en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisé de feuillages ciselés, serti de trois petits brillants et de
cinq rubis ronds. 
Poids brut : 11,4 gr.
38 x 29 mm

78 1 200 / 1 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie composée de pastilles ; fermoir
boîte cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 41,8 gr.
L : 19,3 cm
Chocs, légères déformations.

79 300 / 500 €Bague marguerite rubis
Bague marguerite en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un rubis ovale probablement traité
(chocs et égrisures) dans un entourage de 12 diamants taille brillant. 
Poids brut : 5,6 gr.
TD : 56
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

80 500 / 700 €Collier Cristo de San Juan de La Cruz
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaîne à maillons fantaisie ciselés retenant
le Christ de saint Jean de la Croix d'après Salvaor DALI. 
On y joint une chaînette supplémentaire, également en or jaune 18 K, pouvant allonger le
collier, ou être porté en bracelet. Fermoirs crochets. 
Editions Exmundart. 
Numérotés YV-0530/1000, et signés Dali. 
Poids brut : 17,3 gr.
L : 41 et 17 cm
Avec écrin et certificat.

81 500 / 700 €Bague jonc brillants
Bague jonc souple en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'un maillage serti de petits
brillants. 
Poids brut : 14,9 gr.
TD : 55-56

82 200 / 300 €Boucles d'oreilles
Paire de boucles d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor géométrique. 
Poids brut : 7,8 gr.

83 300 / 500 €Bague bandeau diamants et rubis
Bague bandeau en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisée de motifs feuillagés, sertie de diamants
taille ancienne, brillants, baguettes, et 8x8 ; ainsi que de petits rubis ronds (égrisures). 
Poids brut : 4,7 gr.
TD : 51
En l'état.

84 1 650 / 1 800 €Bracelet cinq rangs
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) composé de cinq rangs de chaînes
maille anglaise. Fermoir à clipser avec un huit de sûreté. 
Poids brut : 56,5 gr.
L : 20,5 cm

85 600 / 800 €Créoles POIRAY
POIRAY
Paire de créoles en or jaune 18 K (750 °/°°), chacune sertie d'une perle de culture blanche et
grise. 
Signées et numérotées Poiray 5155, poinçon de Gay Frères. 
Poids brut : 11,9 gr. 
D : 34 mm
Avec une pochette Poiray

86 200 / 300 €Alliance Trinity CARTIER
CARTIER
Alliance "Trinity" en trois tons d'ors jaune, rose et gris 18 K (750 °/°°). 
Signée Cartier Paris. 
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 45-46
Déformation à un des anneaux.

87 900 / 1 100 €Solitaire CARTIER
CARTIER
Solitaire en platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.20 ct environ. 
Signé Cartier et numéroté YZ0647 dans l'anneau. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 51
Dans son écrin Cartier.
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

88 500 / 700 €Pendentif Coeur
Pendentif Cœur en or jaune 18 K (750 °/°°) pavé de petits brillants, et de rubis ronds au
centre.
Poids brut : 16,1 gr.
H : 4,9 cm (avec bélière)

89 300 / 500 €Bague pavage brillants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un pavage de petits brillants. 
Poids brut : 8,8 gr.
TD : 54

90 200 / 300 €Clips d'oreilles pavage brillants
Paire de clips d'oreilles en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) légèrement bombés,
ornés d'un pavage de petits brillants. 
Poids brut : 7,2 gr.

91 1 500 / 1 800 €Bracelet jonc ovale brillants
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) partiellement serti de diamants taille brillant;
fermoir cylindrique avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 23,7 gr.
47 x 52 mm

92 250 / 350 €Solitaire diamant 0.25 ct.
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.25 ct environ (chocs), serti sur griffes.
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 52
En l'état

93 400 / 600 €Collier de perles pendentif cœur
Collier de perles d'imitation choker avec pendentif cœur en or jaune 18 K (750 °/°°) serti de
brillants; le fermoir sphère striée également en or 18 K. 
Poids brut : 39,5 gr.
L : 40,5 cm
En l'état

94 300 / 450 €Bague jonc nacre
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de trois plaques de nacre (égrisures).
Poids brut : 11,5 gr.
TD : 53
En l'état, usures.

95 100 / 200 €Bague jonc œil de tigre
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée en Toi & Moi de godrons sur une extrémité, et
d'un œil de tigre sur l'autre.
Poids brut : 5,7 gr.
TD : 52
En l'état

96 400 / 600 €Bracelet jonc brillants
Bracelet jonc ovale en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor de godrons sertis
de trois petits brillants sur cinq lignes ; fermoir latéral articulé en boite cliquet avec huit de
sureté; 
Poids brut : 16 gr.
58 x 53 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

97 200 / 300 €Bague jarretière
Bague jarretière en or jaune 18 K (750 °/°°) soulignée d'une ligne de huit diamants taille
ancienne (chocs) sur platine (950 °/°°). 
Poids brut : 7,4 gr.
TD : 53

98 100 / 200 €Broche enroulements
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) ajourée de motifs d'enroulements.
Poids brut : 7,2 gr.
31 x 25 mm

99 150 / 250 €Broche émaillée
Broche ovale en or rose 18 K (750 °/°°) ornée d'un décor émaillé en grisaille de quatre putti
parmi les fleurs. 
Poids brut : 6,1 gr.
L : 4 cm
Léger choc.
Dans un écrin en cuir chiffré et signé Moulinié & Legrandroy Genève.

100 200 / 300 €Epingle à chapeau
Epingle à chapeau en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) ornée d'une sphère sertie de roses de
diamants (chocs). 
Poids brut : 10,6 gr.
L : 17 cm
En l'état, chocs, déformations

101 1 100 / 1 300 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille polonaise partiellement ciselée ; fermoir
boîte cliquet avec deux huit de sûreté. 
Poids brut : 35,6 gr.
L : 19 cm

102 100 / 200 €Pendentif camée
Pendentif ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée en nacre à profil de jeune
homme à l'antique. 
Poids brut : 5,9 gr.
H : 37 mm (avec bélière)

103 150 / 200 €Paire de clous d'oreilles
Paire de clous d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) ornés d'un brillant de 0.10 ct
environ en serti clos. 
Poids brut : 2,1 gr.

104 150 / 250 €Paire de créoles
Paire de clips d'oreilles créoles en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 5,9 gr.

105 1 500 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°), à maille en brins ajourés, bordure et motifs à maille
polonaise, fermoir boite cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 57,7 gr.
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

106 250 / 300 €Bague dôme
Bague dôme en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de brins et enroulements torsadés,
présentant un petit brillant central serti sur griffes. 
Poids brut : 8,7 gr.
TD : 58

107 150 / 200 €Bague trois anneaux
Bague composée de trois anneaux imbriqués en trois tons d'ors jaune, rose et gris
18 K (750 °/°°).
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 51-52

108 150 / 200 €Bague Lapis Lazuli
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un cabochon de lapis lazuli sculpté de godrons,
épaulé de deux lignes de trois petits brillants, l'anneaux également godronné. 
Poids brut : 4,6 gr.
TD : 54

109 220 / 240 €Broche Art Nouveau
Broche Art Nouveau en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré d'iris et
enroulements. 
Poids brut : 14,2 gr. 
L : 42 mm

110 250 / 350 €Broche médaille Vierge Marie
Broche barrette en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant une médaille Art Déco au profil de la
Vierge Marie entourée d'un décor en émail plique à jour (accidents) dans les tons bleus ;
gravée au revers : "Monique, 11 juin 1931". 
Poids brut : 12,1 gr.
40 x 42 mm environ
En l'état

111 200 / 300 €Bague Toi & Moi
Bague Toi & Moi en or gris 18 K (750 °/°°) ornée de deux perles de culture (chocs) de part et
d'autre d'un diamant taille ancienne en serti clos. 
Poids brut : 3,5 gr.
TD : 57
En l'état.

112 150 / 200 €Alliance américaine
Alliance américaine en or gris 18 K (750 °/°°) sertie de roses de diamants. 
Poids brut : 3,9 gr.
TD : 52

113 800 / 1 000 €Bracelet gourmette
Bracelet type gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille articulée ornée de motifs
quadrilobés, fermoir boîte cliquet avec deux huit de sureté.
Poids brut : 33,2 gr.
L : 20 cm

114 1 200 / 1 500 €Gourmette
Gourmette en or rose 18 K (750 °/°°) à triple maille américaine, fermoir boite cliquet avec
deux huit de sûreté.
Poids brut : 41,5 gr.
L : 20,5 cm
En l'état, restauration (petite soudure proche d'un huit).
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

115 150 / 200 €Sautoir perles saphirs diamants
Sautoir composé d'une chute de perles de couleur crème, fermoir boîte cliquet en or gris 18 K
(750 °/°°) orné d'un motif circulaire serti de saphirs ronds (égrisures) et de diamants 8x8.
Fermoir originellement prévu pour accueillir trois rangs.
Poids brut : 52,1 gr.
L : 81 cm
En l'état, à renfiler

116 1 000 / 1 500 €Gourmette breloques
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille types jaseron portant huit médailles circulaires
également en or jaune 18 K en breloques :  
trois Vierge Marie (dont une ornée d'émail plique à jour accidenté), saint Christophe, Christ,
signe astrologique Taureau, une médaille ornée de sinogrammes, et un masque ciselé.  
Poids brut : 57,7 gr.
L : 20 cm
En l'état, usures.

117 300 / 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille olive ajourée d'enroulement filigranés, fermoir
avec chaînette de sûreté. 
Poids brut : 13 gr.

118 250 / 350 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) composée de maillons en navettes
filigranées et de maillons forçat. 
Poids brut : 9,9 gr.

119 300 / 500 €Chaîne
Chaîne giletière ou sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons fantaisie ornés
d'enroulements ciselés. 
Poids brut : 31,4 gr.
L : 81 cm environ

120 100 / 150 €Bague onyx
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un onyx épaulé de deux lignes de petits
diamants 8x8. 
Poids brut : 4,9 gr.
TD : 54-55

121 200 / 300 €Bague améthyste
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une améthyste ronde facettée. 
Poids brut : 12 gr.
TD : 59

122 200 / 300 €Broche navette améthyste
Broche navette en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) sertie d'une améthyste
facettée et de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 8,2 gr.
L : 32 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

123 200 / 300 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or gris 18 K (750 °/°°) serties de diamants taille ancienne
et roses de diamant. 
Poids brut : 3,3 gr.

124 200 / 300 €Bague diamant
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un diamant taille ancienne, les
épaulements ornés de diamants 8x8. 
Poids brut : 4 gr.
TD : 58

125 100 / 200 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) sertie d'un petit
brillant et d'une rose de diamant. 
Poids brut : 4 gr.

126 1 000 / 1 500 €Sautoir
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons navettes ajourés d'enroulements en
filigranes.
Poids brut : 35,8 gr.
L : 152 cm environ

127 1 200 / 1 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie, fermoir boite cliquet avec
deux huit de sureté.
Poids brut : 56,2 gr.
L : 19,5 cm

128 2 500 / 3 000 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie tressée. Fermoir glissière avec
huit de sûreté. 
Poids brut : 59,7 gr.
L : 16,3 cm
Légères déformations.

129 400 / 600 €Porte-clefs aux trois singes
Porte-clefs en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor texturé, et orné des trois singes de
la Sagesse. 
Poids brut : 15,1 gr. 
H : 8,8 cm

130 600 / 800 €Montre chronomètre
Montre chronomètre à rattrapante en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres
romains et arabes, chemin de fer, sous-compteurs calendrier à 12h et petite seconde à 6h.
Mouvement mécanique à remontage manuel split-second, roue à colonne. 
Poids brut : 118,9 gr.
D : 51 mm

131 500 / 800 €Montre gousset G. DETOUCHE
G. DETOUCHE à Paris
Montre de gousset, boitier et cuvette en or 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel.
Vers 1900. 
Poids brut : 91,3 gr.
D : 46 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

132 300 / 600 €Montre à coq CHA DAVIDSON
CHA DAVIDSON à Londres
Montre à coq. Boitier argent (925 °/°°) avec étui protecteur. Cadran émaillé à chiffres romains.
Mouvement mécanique à remontage manuel à coq signé.
Fin du XVIIIème siècle. 
Poids brut total : 144,3 gr. 
D : 53 mm

133 1 000 / 1 500 €Montre chronographe
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), chronographe à répétition des quarts ; cadran
émaillé blanc à chiffres arabes, chemin de fer, secondes à 6h ; le boitier à décor d'un fer à
cheval serti de petits diamants taille ancienne et de pierres rouges (égrisures), entourant une
figure de cavalier. Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Poids brut : 110,8 gr.
D : 52 mm
Légers chocs et rayures.

134 400 / 600 €Trois montres à coq
Lot de trois montres à coq en argent : 
- OURLIAC à Narbonne, boitier argent (800 °/°°). D : 46 mm
- Travail français, boitier argent (Vieillard, 800 °/°°). D : 44 mm
- Travail français, boitier argent (Vieillard, 800 °/°°). D : 49 mm
Poids brut total : 216 gr.
En l'état

135 300 / 500 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°). Cadran émail blanc avec chiffres arabes.
Seconde à six heures. Mouvement mécanique à remontage manuel. Fond de boite décoré. 
Boîtier numéroté 100913. 
Poids brut : 51,3 gr.
D : 43 mm
En l'état, marques et coups.

136 300 / 600 €Montre LIP
LIP
Montre d'homme ronde chronographe. Boitier plaqué or. Mouvement mécanique à
remontage manuel. Calibre Valjoux 7730. Bracelet cuir.
D : 36 mm

137 400 / 600 €Montre CHRONOGRAPHE SUISSE
CHRONOGRAPHE SUISSE
Montre d'homme ronde chronographe. Boitier en or rose 18 K (750 °/°°). Cadran gris à deux
sous compteurs. Mouvement mécanique à remontage manuel. Calibre Landeron 48. Bracelet
cuir. 
Poids brut : 42.1 gr. 
D : 37 mm
En l'état

138 400 / 500 €Montre ZÉNITH
ZÉNITH
Montre d'homme. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°) signé. Mouvement mécanique à
remontage automatique. Calibre 2552PC. Bracelet cuir. 
Vers 1950
Poids brut : 44,68 gr.
D : 34 mm

139 800 / 1 200 €Montre chronographe BREITLING - Navitimer
BREITLING - Navitimer Chrono-Matic
Montre chronographe pour homme en acier. Cadran noir avec deux compteurs et date à 6h.
Verre plexi. Mouvement mécanique à remontage automatique. Calibre 11 signé Breitling. Réf
1806.
Fond de boite vissé et numéroté 1256779 - DDE.BR 11525/6.
Vers 1970.
D : 48 mm
Sans bracelet, vendue en l'état pour pièce
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140 400 / 600 €Montre CHRONOGRAPHE SUISSE
CHRONOGRAPHE SUISSE
Montre d'homme chronographe. Boitier en or rose 18 K (750 °/°°). Cadran champagne à deux
sous compteurs. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir.
Poids brut : 42,1 gr.
D : 36 mm

141 100 / 200 €Montre BAUME & MERCIER - Linea
BAUME & MERCIER - Linea 
Montre ronde de dame en plaqué or sur bracelet plaqué or. Cadran doré, lunette gravée de
chiffres arabes. Verre saphir. Bracelet en plaqué or avec boucle déployante en acier.
Mouvement à quartz. 
Boîtier numéroté : A5261 - 1714426.
Vers 2000. 
D : 24 mm
Marques et rayures d'usage, pile à changer.

142 700 / 900 €Montre bracelet
Montre de femme. Boitier en or jaune 18 K (750°/°°) avec attaches mobiles. Mouvement
mécanique à remontage manuel signé Alexora. Bracelet maille tubogaz en or 18 K. 
Travail français, vers 1930.
Poids brut : 38,8 gr. 
14 x 64 mm

143 500 / 700 €Montre BAUME & MERCIER
BAUME & MERCIER
Montre de dame ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°) avec attaches mobiles. Cadran
champagne avec aiguilles dauphines. Mouvement mécanique à remontage manuel signé.
Bracelet imitation corne. 
Poids brut : 30,3 gr.
D : 21 mm
En l'état

144 non venu 250 / 350 €Montre bracelet Art Déco
Montre bracelet de dame Art Déco, le boitier en platine (950 °/°°) serti de diamants 8x8
(manque un). Le cadran rectangulaire à fond gris, chiffres arabes, chemin de fer, aiguilles en
acier bleui. Le bracelet double lien en tissu noir (usures), fermoir en acier.
Poids brut : 14,4 gr.
L : 16,5 cm environ
En l'état

145 200 / 300 €Montre bracelet Art Déco
Montre bracelet de dame Art Déco, le boîtier et attaches en platine (950 °/°°) sertis de roses
de diamants, cadran rectangulaire à fond argenté et chiffres arabes, aiguilles en acier bleui ;
bracelet double lien en cordage noir, boucle déployante en métal argenté. 
Poids brut : 13,9 gr.
L : 17 cm
En l'état.

146 200 / 300 €Montre OMEGA
OMEGA 
Montre de femme ronde. Boitier acier. Cadran bleu, guichet date à 3h. Bracelet acier avec
boucle déployante signée. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Vers 1970
D : 27 mm

147 900 / 1 200 €Montre OMEGA Constellation
OMEGA - Constellation
Montre de femme ovale. Boitier en or gris 18 K (750 °/°°). Cadran gris. Mouvement mécanique
à remontage manuel. Calibre 700, référence 8258. Bracelet or gris 18 K maille tressée. 
Poids brut : 59,2 gr.
D : 24 mm
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BOUDOIR DE MADAME à Deauville - Numismatique, Bijoux & Montres le 12 février
2022

 N° Description Estimation

148 800 / 900 €Montre OMEGA
OMEGA
Montre de femme carrée. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Calibre 620. Référence 8280. Bracelet en or 18 K maille tressée.  
Poids brut : 46,8 gr.
20 x 20 mm

149 60 / 80 €Montre OMEGA
OMEGA
Montre de femme. Boitier argent (800 °/°°). Mouvement rapporté. 
Vers 1930. 
Poids brut : 16,9 gr. 
D : 22 mm
Verre manquant et mouvement d'origine joint.

150 150 / 150 €Montre OMEGA
OMEGA 
Montre d'homme rectangulaire. Boitier plaqué or. Mouvement mécanique à remontage
automatique. Référence 151.021, calibre 671. Bracelet cuir avec boucle ardillon signée plaqué
or. 
Vers 1970
38 x 21 mm

151 80 / 100 €Trois montres
Lot de trois montres : 
- une TISSOT Stylist, cadran bleu et bracelet cuir noir. D : 33 mm
- une M.P, 17 jewels incabloc. D : 34 mm
- une BITUNIA 21 Super. D : 36 mm
En l'état

152 400 / 600 €Montre OMEGA Seamaster
OMEGA - Seamaster 
Montre d'homme ronde. Boitier acier. Cadran gris, dateur à 3h. Mouvement mécanique à
remontage automatique. Calibre 565 numéro 25698475. Bracelet cuir. 
Réf. 166.002. 
D : 34 mm

153 80 / 100 €Montre BUREN
BUREN - Grand Prix
Montre d'homme ronde. Boitier acier. Cadran patiné avec point et aiguilles luminescents.
Mouvement mécanique à remontage automatique à bumper. Bracelet cuir. 
D : 36 mm

154 100 / 200 €Montre KLAUS-KOBEC - Couture Sports
KLAUS-KOBEC - Couture Sports
Montre chronographe de dame en acier sur bracelet acier. Cadran nacré avec 8 index
diamants. Compteurs minutes et secondes. Date sur guichet entre 3 et 5h. Jour sur compteur
à 6h. Poussoirs et remontoir avec cabochons en spinelles bleues. Fond vissé. Verre saphir.
Bracelet en acier avec boucle déployante en acier de type papillon. Mouvement à quartz.
Référence C17. 
Vers 2000.
D : 34 mm
Marques et rayures d'usage, pile à changer.

155 600 / 800 €Montre MEISTERSINGER
MEISTERSINGER Limited Edition
Montre pour homme en acier, boucle ardillon en acier signée. Cadran gris avec une seule
aiguille indiquant les heures et les minutes. Mouvement mécanique à remontage manuel,
visible au dos de la montre à travers une glace saphir. Bracelet cuir. 
Réf E-INT 105, boîtier numéroté 54/55 (Edition limitée)
D : 38 mm
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 N° Description Estimation

156 200 / 400 €Montre de col
Montre de col. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à remontage
manuel. Chaîne en plaqué. 
Travail Français.
Poids brut : 18 gr. (sans la chaîne)

157 150 / 200 €Montre de col
Montre de col. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à remontage
manuel. Bélière en métal. 
Travail Français.
Poids brut : 27,8 gr.
D : 31 mm
En l'état

158 600 / 800 €Montre gousset POITEVIN
POITEVIN Genève 
Montre de gousset. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Blason au dos "cor audet manus ardet".
Mouvement mécanique à remontage manuel. Chaîne giletière en or jaune 18 K et métal, avec
attache cuir (accidents). 
Poids brut total : 108,1 gr.  
Poids montre : 86,8 gr. (sans la chaîne)
D : 49 mm
En l'état

159 800 / 1 000 €Montre de poche
Montre de poche. Boitier acier noirci. Cadran émaillé peint à différents tachymètres.
Mouvement mécanique à remontage manuel à roue à colonne. 
Travail Français, vers 1900.
D : 80 mm

160 200 / 300 €Trois montres de poche
Lot de trois montres à coq en métal argenté : 
- BERTHOUD à Paris, montre à coq. D : 52 mm
- Travail français anonyme. D : 52 mm
- Travail français anonyme. D : 56 mm
En l'état, accidents et manques

161 200 / 300 €Montre gousset LONGINES
LONGINES
Rare montre de gousset pour le marché indochinois. Boitier plaqué. Cadran émaillé à chiffres
romain. Mouvement mécanique à remontage manuel.
D : 46 mm

162 200 / 300 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles) à chiffres romains,
chemin de fer, secondes à 6h ; le revers à décor d'un écu lisse sur fond guilloché, bordure
ornée de fleurs et rubans. Bélière en métal. 
Signée sur le cadran et le capot interne : "L. Beccarelli, 1 Passage Brady, Paris". 
Poids brut : 67,1 gr.
D : 46 mm
En l'état, chocs et usures. 
Avec une clef en métal.

163 100 / 150 €Montre LIP
LIP
Montre d'homme ronde. Boitier acier. Cadran patiné brun. Mouvement mécanique
à remontage manuel. Bracelet acier. 
D : 34 mm
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164 200 / 300 €Montre de plongée LE ROYAL
LE ROYAL
Montre de plongée. Boitier chromé. Mouvement mécanique à remontage manuel.
Bracelet type tropic. 
D : 46 mm

165 100 / 200 €Montre de plongée YEMA - Sous Marine
YEMA - Sous Marine 
Montre d'homme ronde de plongée. Boitier chromé. Mouvement mécanique à
remontage automatique. Bracelet cuir. 
D : 38 mm

166 300 / 500 €Montre MP
MP - Skin diver 
Montre ronde de plongée. Boitier en acier. Cadran noir laqué à chiffres arabes luminescents,
guichet date à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Calibre ETA 2472. Sans
bracelet. 
Vers 1970
D : 37 mm
Non fonctionnante, à réviser

167 100 / 200 €Montre Pierre CARDIN par JAEGER
Pierre CARDIN par JAEGER
Montre originale pour homme en acier. Cadran crème. Fond acier vissé. Verre plexi.
Mouvement mécanique signé JAEGER à remontage manuel. Bracelet Nato non d’origine.
Boitier avec attaches vissées et numéroté 976209.
Vers 1970. 
31 x 40 mm
En l’état, marques et rayures d’usage.

168 400 / 600 €Deux montres chronographe
Lot de deux montres chronographe, boîtiers en plaqué or :
- une DREFFA Genève
- une CIMIER Sport
En l'état, non fonctionnant

169 400 / 600 €Montre CHRONOGRAPHE SUISSE
CHRONOGRAPHE SUISSE
Montre d'homme chronographe. Boitier plaqué or rose. Cadran noir à deux sous compteurs.
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir. 
D : 38 mm

170 200 / 300 €Cinq montres
Lot de cinq montres :
- OMPEX Lx70
- YEMA automatic day-date
- TISSOT Visodate Seastar PR516
- FISCO
- Anonyme, vers 1940
En l'état

171 150 / 200 €Montre LIP - Stop
LIP - Stop 
Montre ronde pour homme en plaqué or. Cadran crème, Index bâtons et chiffres arabes.
Guichet à midi avec compte à rebours actionnable grâce au poussoir à 2h. Seconde centrale.
Verre plexi. Mouvement mécanique à remontage manuel Calibre R870. Boîtier plaqué or et
fond acier vissé numéroté 354938. Bracelet cuir et boucle ardillon dorée.
Vers 1970. 
D : 34 mm
Marques et rayures d’usage.

La Lip Stop appelée également Lip Parcmètre permettait d’avoir un minuteur de 60 minutes
permettant à son propriétaire de vérifier le temps restant avant d’avoir une amende. Cette
montre fut produite entre 1968 et 1971.
Le disque des minutes pouvait être en rouge ou bleu sur les boîtiers acier et en vert ou noir
sur les boîtiers plaqués.
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172 300 / 500 €Montre LIP - Dato
LIP - Dato
Montre ronde pour homme en or 18 K (750 °/°°). Cadran crème, date à 6h. Index bâtons et
chiffres arabes. Aiguilles dauphines et seconde centrale. Verre plexi. Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet cuir et boucle ardillon dorée.
Boîtier numéroté 39146.
Vers 1960. 
Poids brut : 36,8 gr.
D : 33 mm
Cadran taché, marques et rayures d’usage. Fond de boite impacté. Révision à prévoir.

173 100 / 150 €Montre gousset AWC WALTHAM
AWC WALTHAM
Montre de gousset. Boitier métal argenté. Mouvement mécanique signé P S
Bartlett/Waltham Mas. 
D : 60 mm

174 700 / 1 000 €Montre gousset PATECK & Cie
PATECK & Cie à Genève
Montre de gousset. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Cadran émaillé à chiffres romains.
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Poids brut : 81,7 gr.
En l'état

175 200 / 400 €Montre à coq BERTHOUD
BERTHOUD à Paris
Montre à coq. Boiter argent (800 °/°°). Cadran émaillé peint . Mouvement mécanique à
remontage manuel signé.
XIXème siècle. 
Poids brut : 72,8 gr. 
D : 46 mm

176 200 / 300 €Montre de col E. COTTEL
E COTTEL à Paris
Montre de col. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Cadran émaillé à chiffres romains. 
Poids brut : 19,5 gr.
En l'état, manque la vitre.

177 200 / 400 €Montre à coq
Montre à coq. Boitier argent (950 °/°°). Cadran émaillé peint à chiffres arabe et chemin de fer
doré. Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Travail français, fin du XIXème siècle. 
Poids brut : 104,1 gr. 
D : 52 mm

178 300 / 500 €Montre LIP
LIP
Montre ronde pour homme en or 18 K (750 °/°°). Cadran crème, index bâtons et chiffres
arabes. Aiguilles dauphines et seconde centrale. Verre plexi. Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet cuir et boucle ardillon dorée.
Boîtier or numéroté 101357.
Vers 1950. 
Poids brut : 41,4 gr.
D : 35 mm
Marques et rayures d’usage (verre rayé, boîtier marqué sur la tranche gauche).

178.1 400 / 600 €Montre RADO
RADO - Diastar
Montre d'homme rectangulaire, boitier céramique, cadran digital. Bracelet céramique avec
boucle déployante signée
Référence 193.0354.3, numéro 06384219
31 x 26 mm
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179 80 / 150 €Montre Concorde
Montre d'homme célébrant le vol Paris-New-York. Boitier acier. Cadran anthracite à double
fuseaux horaires. Mouvement quartz. Bracelet cuir. 
D : 38 mm

180 300 / 400 €Montre FRED
FRED
Montre d'homme ronde à double affichage. Boitier en acier noirci. Mouvement
quartz (pile à changer). Bracelet cuir. 
D : 34 mm

181 250 / 300 €Montre LIP
LIP
Montre d'homme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Cadran crème. Mouvement
mécanique à remontage manuel.
Poids brut : 37,6 gr.
D : 34 mm
En l'état, à restaurer

182 450 / 550 €Montre OMEGA
OMEGA - Electronic Genève Chronometer 
Boitier plaqué or. Référence 198.031. Cadran champagne avec guichet date jour et semaine à
3h. Mouvement électronique. Calibre 1260. Bracelet plaqué or. 
Vers 1980
D : 39 mm
Fonctionnement non testé et non garanti

183 200 / 300 €Montre CHRONOGRAPHE SUISSE
CHRONOGRAPHE SUISSE
Montre d'home ronde. Boitier plaqué or. Cadran crème à deux sous compteurs. Mouvement
mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir.
D : 38 mm.

184 600 / 800 €Montre UTI
UTI
Montre de femme carré. Boitier en or jaune 18 K (750°/°°). Cadran gris à chiffres arabes.
Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet en or jaune 18 K.
Poids brut : 36 gr.
16 x 16 mm

185 900 / 1 000 €Montre OMEGA
OMEGA
Montre de femme ronde. Boitier en or blanc 18 K (750 °/°°) avec lunette sertie de diamants
8x8. Mouvement mécanique à remontage manuel. Calibre 620, référence 1031/1396. Bracelet
en or blanc 18 K avec boucle déployante signée.
Vers 1972.
Poids brut : 43,9 gr.
Écrin d'origine signé, avec un cadran supplémentaire repeint.

186 120 / 150 €Montre bracelet
Montre bracelet d'homme, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°), fond de boite manquant,
capsule de protection en métal ; cadran circulaire à fond gris, index pastilles et chiffres
arabes, signé Relide, secondes à 6h ; le bracelet en cuir noir usé, boucle ardillon en métal. 
Poids brut : 28,3 gr.
L : 23,5 cm
En l'état, accidents et chocs, plexi rayé.
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187 400 / 600 €Montre JAQUET-DROZ
JAQUET-DROZ
Montre de femme ronde. Boitier et bracelet acier. Lunette sertie de pierres blanches
d'imitation. Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Vers 1960.

188 400 / 600 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran gris guilloché, chiffres romains ;  lunettes
et bélière à décor ciselé de rinceaux fleuris, revers guilloché. Répétition à quarts. 
Poids brut : 66,7 gr.
D : 47 mm
En l'état, chocs et usures.

189 100 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à
décor de rinceaux d'acanthes sur fond guilloché.
Signée Lefebvre Paris sur le capot interne. 
Poids brut : 19 gr.
D : 29 mm
En l'état, usures, chocs, manque la bélière

190 300 / 500 €Montre de col
Montre de col montée sur broche. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Broche nœud également
en or jaune 18 K sertie de trois brillants. 
Travail français. 
Poids brut : 17,4 gr.

191 500 / 700 €Montre de poche GIGANDET
GIGANDET
Montre de poche en métal doré dans une pièce d’or 18 K (750 °/°°) avec une face présentant
un profil féminin. Mouvement mécanique à remontage manuel non signé et non numéroté.
Verre plexi.
Vers 1950
Boîtier numéroté 161.
Poids brut : 35,7 gr.
D : 36 mm

192 700 / 900 €Montre AMBRE
AMBRE
Montre de femme ovale. Boitier en or blanc 18 K (750 °/°°), lunette sertie de brillants. Cadran
argenté. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet intégré en or blanc 18 K.  
Poids brut : 38,9 gr.
D : 23 mm

193 800 / 1 200 €Montre BULGARI
BULGARI
Belle montre pour dame en acier sur bracelet cuir avec boucle déployante en acier signée.
Cadran nacre rose avec index sertis de brillants. Mouvement mécanique à remontage
automatique.
Référence BB 33 SL Auto. Boîtier numéroté : D13333.
D : 33 mm
Coffret et garantie d'origine fournis.

194 800 / 1 000 €Montre DIOR - Christal
DIOR - Christal 
Montre de femme ronde. Boitier acier avec lunette tournante sertie de diamants. Mouvement
quartz. Bracelet acier avec boucle déployante signée
D : 34 mm
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195 200 / 300 €Montre de col G. TRIBAUDEAU
G. TRIBAUDEAU à Besançon
Montre de col. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à remontage
manuel.
XIXème siècle. 
Poids brut : 19 gr.
En l'état

196 500 / 800 €Montre gousset ZENITH
ZENITH
Montre de gousset, boitier en or jaune 18 K (750 °/°°) signé. Mouvement mécanique à
remontage manuel signé. Chaîne plaqué or.
Vers 1910. 
Poids brut (sans chaîne) : 64,5 gr.
43 x 43 mm

197 250 / 350 €Montre MOVADO
MOVADO
Montre ronde pour homme en plaqué or et fond acier clippé. Cadran argent index bâtons.
Aiguilles dauphines. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir avec boucle
ardillon dorée et non signée.
Vers 1960.
D : 34 mm

198 200 / 300 €Montre OMEGA Constellation
OMEGA - Constellation
Montre bracelet d'homme, boitier acier rectangulaire, cadran argent, guichet date à 3h.
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Bracelet acier réf. 1153/138. 
Vers 1970. 
33 x 39 mm
En l'état, usures et rayures.

199 400 / 600 €Montre BREITLING
BREITLING
Montre ronde pour homme. Boitier plaqué or. Cadran crème avec index bâtons. Seconde à 6h.
Aiguilles dauphines. Verre plexi. Mouvement mécanique à remontage manuel signé Breitling.
Fond clippé en acier 4505 et numéroté à l’intérieur 879963. Bracelet cuir avec boucle ardillon
dorée non signée.
Réf 4505.
Vers 1950.
D : 35 mm

200 150 / 200 €Montre bracelet OMEGA
OMEGA 
Montre bracelet de femme, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°) signé, cadran circulaire à fond
doré, chiffres romains, signé Omega ; le bracelet rapporté et usé en lézard brun, boucle
ardillon en métal argenté. Mouvement mécanique à remontage manuel numéro 10125938. 
Poids brut : 15,5 gr.
D : 21 mm 
L : 19 cm
En l'état.

201 250 / 350 €Montre PERFEX
PERFEX
Montre d'homme rectangulaire. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet cuir. 
Poids brut : 21,4 gr.
21 x 36 mm

202 300 / 500 €Montre ZENITH
ZENITH
Montre carrée pour homme. Boitier plaqué or rose. Cadran argent avec index bâtons. Date
entre 4 et 5h. Verre plexi. Mouvement mécanique à remontage manuel signé Zenith. Calibre
2532 numéroté 814832. Fond de boite clippé et numéroté 1063378. Bracelet cuir avec boucle
déployante en acier doré.
Vers 1960. 
29 x 29 mm (hors attaches). 
Marques et rayures d’usage.
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203 150 / 200 €Deux montres de femme
Lot de deux montres de femme :
- une OMEGA Seamaster, boitier plaqué or, cadran circulaire à fond doré, index et dateur à 3h
; bracelet cuir noir, boucle ardillon. Mouvement mécanique à remontage automatique. D : 26
mm. L : 20,5 cm.
- une LIP, boitier plaqué or, cadran carré à fond brun et doré, chiffres romains ; bracelet cuir
crocodile brun Didier Guerin, boucle ardillon. Mouvement mécanique à remontage manuel. 27
x 21 mm. L : 19,5 cm. 
En l'état, usures et rayures

204 150 / 250 €Montre ZODIAC
ZODIAC
Montre ronde pour homme en plaqué or. Cadran argent avec index appliqués. Jour et date par
guichets indépendants à 3h. Seconde centrale. Verre plexi. Mouvement mécanique à
remontage automatique signé ZODIAC. Bracelet en maille souple galvanisée or. Fond clippé
en acier et numéroté 863-931
Vers 1970. 
D : 34 mm
Révision à prévoir. Marques et rayures d’usage.

205 100 / 150 €Montre ESKA
ESKA
Montre d'homme carrée. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet cuir.  
Poids brut : 26,2 gr.
28 x 28 mm

206 80 / 100 €Montre MOVADO
MOVADO
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement
mécanique à remontage manuel. 
Poids brut : 9 gr.

207 250 / 350 €Montre ERVEX
ERVEX
Montre d'homme. Boitier or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à remontage
manuel. Bracelet cuir. 
Poids brut : 29,1 gr.
D : 32 mm

208 300 / 500 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE - Duoplan
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel.
Poids brut : 16,4 gr.
D : 21 mm

209 300 / 500 €Montre bracelet OMEGA
OMEGA
Montre bracelet d'homme, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°) non signé, boite française,
cadran circulaire à fond argenté (jauni), chiffres arabes, signé Omega. Mouvement mécanique
à remontage manuel, calibre 280, numéro 11567889. Bracelet rapporté et usé en cuir noir,
boucle ardillon en or jaune 18 K. 
Poids brut : 48,2 gr.
D : 36 mm
L : 22 cm
En l'état, usures.

210 300 / 500 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE
Montre de femme de forme elliptique. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement
mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir et boucle ardillon signée. 
Poids brut : 19 gr. 
21 x 34 mm
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2022

 N° Description Estimation

211 100 / 150 €Montre bracelet
Montre bracelet de femme, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran octogonal à fond gris,
chiffres arabes, aiguilles en acier bleui ; bracelet ajustable en tissu noir, fermoir clip
également en or jaune 18 K. 
Poids brut : 15 gr. 
En l'état, usures.

212 200 / 300 €Montre FELEA
FELEA
Montre d'homme ronde. Boitier or 18 K (750 °/°°). Bracelet cuir. 
Poids brut : 26,2 gr.
D : 33 mm

213 20 / 30 €Trois montres
Lot de trois montres bracelet en métal et acier :
- une LONGINES DolceVita, cadran rectangulaire blanc, index et chiffres arabes, secondes à
6h. Bracelet en cuir noir.
- une LONGINES ronde à cadran blanc, chiffres romains, dateur à 3h. Bracelet d'origine en cuir
noir.
- une LIP ronde, cadran blanc à chiffres arabes, mouvement quartz. Bracelet en cuir marron. 
L : 20, 20,5 et 22 cm
En l'état

On y joint un porte louis en métal doré (70 x 53 mm)

214 1 000 / 1 500 €Montre bracelet
Montre bracelet d'homme en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté, index
bâtons, signée GENEVE; le bracelet également en or jaune 18 K à maille milanaise grainée,
boucle déployante.
Poids brut : 58,2 gr.
L : 20,7 cm

215 500 / 700 €Montre bracelet LE PHARE
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), le cadran rectangulaire à fond crème,
index et chiffres arabes, signé Le Phare ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille
milanaise et boucle déployante. 
Poids brut : 26,4 gr.
L : 16,2 cm
En l'état, chocs et usures.

216 70 / 90 €Montre DUPONT
DUPONT
Montre de femme bouton. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 11 gr.
En l'état.

217 300 / 500 €Montre ZÉPHYR
ZÉPHYR
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°).  Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet en or jaune 18 K. 
Poids brut : 31,8 gr.

218 400 / 600 €Montre ZÉPHYR
ZÉPHYR
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet en or jaune 18 K. 
Poids brut : 31,2 gr.
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219 300 / 500 €Montre ROYCE
ROYCE
Montre de femme. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Attaches ornées de deux brillants.
Bracelet or jaune 18 K. Mouvement mécanique à remontage manuel.
Poids brut : 17,4 gr.

220 200 / 300 €Montre LACORDA
LACORDA
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet en or jaune 18 K. 
Poids brut : 15,8 gr.

221 300 / 500 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE
Montre de femme ronde. Boitier en or jaune 18 K (750 °/°°). Mouvement mécanique à
remontage manuel. Bracelet en or jaune 18 K.
Poids brut : 22.74gr
Boite d'origine

222 400 / 600 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE
Montre de femme. Boitier or jaune 19 K (750 °/°°). Bracelet or jaune 18 K. Mouvement
mécanique à remontage manuel. 
Poids brut : 35,6 gr.

223 400 / 600 €Montre JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE
Montre de femme ronde. Boitier en or blanc 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) serti de
diamants. Mouvement mécanique à remontage manuel. Bracelet en or blanc 18 K et platine
serti de diamants. 
Poids brut : 25,8 gr.

224 300 / 500 €Montre braceelet OMEGA
OMEGA
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran ovale à fond doré, signé Omega ;
bracelet également en or jaune 18 K (chocs) à maille gourmette ciselée, boucle déployante.
Mouvement quartz. 
Poids brut : 21 gr.
L : 17,3 cm
En l'état, usures.

225 200 / 300 €Montre bracelet TYSUL WATCH
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond crème, signé
Tysul Watch, chiffres arabes ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille brique articulée
disposée en chute, fermoir à boucle déployante avec chaînette de sûreté. 
Poids brut : 24,6 gr.
L : 17,5 cm
En l'état, usures.

226 1 300 / 1 500 €Montre bracelet INTERNATIONAL WATCH Co
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond doré, index
bâtons, signé International Watch Co ; le bracelet également or jaune 18 K à maille plate
guillochée et boucle déployante. Mouvement mécanique à remontage automatique signé.
Poids brut : 50 gr.
L : 16,2 cm
En l'état, accidents et déformations au bracelet.
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227 1 200 / 1 800 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond cuivré et index, non
signé ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée, fermoir glissière. Mouvement
mécanique à remontage manuel non signé. 
Poids brut : 48,6 gr.
L : 18 cm

228 200 / 300 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, aiguilles Breguet, chiffres
arabes Breguet, chemin de fer, secondes à 6h, double boitier lisse. Mouvement mécanique à
remontage manuel 
Poids brut : 85,1 gr. 
D : 50 mm

229 200 / 300 €Montre chronomètre LIP
LIP 
Montre chronomètre en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, chemin
de fer, signé Lip, secondes à 6h ; le revers à décor strié. Mouvement mécanique à remontage
manuel. 
Poids brut : 79,4 gr.
D : 48 mm

230 150 / 200 €Deux montres de col
Lot de deux montres de col en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) : 
- une signée 'Trib', cadran émaillé blanc, chiffres arabes, le revers à décor d'iris. 
- une à cadran émaillé blanc et chiffres romains, lunette et revers à décor de fleurs et rinceaux
d'acanthes. 
Poids brut : 34,5 gr.
D : 25 et 28 mm
En l'état

231 300 / 500 €Deux montres
Lot de deux montres en or jaune 18 K (750 °/°°)
- une gousset, cadran émaillé blanc (chocs), chiffres romains et arabes, secondes à 6h; le
revers chiffré AB, signée sur le capot interne : Audard à Roanne - Bouquet. Poids brut : 79,9
gr. D : 47 mm. Manque la bélière.
- une montre de col, cadran émaillé blanc, chiffres romains et arabes, le revers à décor d'un
écu lisse dans un entourage de volutes sur fond guilloché (chocs et restes d'émail). Poids brut
: 26,6 gr. D : 32 mm. 
Poids brut total : 106,5 gr.
En l'état

232 600 / 800 €Montre bracelet LIP
LIP
Montre bracelet de dame en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté, index,
signé Lip ; le bracelet également en or gris 18 K à maille polonaise plate et guillochée, boucle
déployante. Mouvement mécanique à remontage manuel signé.
Poids brut : 27,6 gr.
L : 17 cm
En l'état, usures.

233 300 / 350 €Montre bracelet JUVENIA
JUVENIA
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran carré à fond crème, index et
chiffres arabes, signé Juvenia ; le bracelet également en or jaune 18 K à double maille tubogaz
et boucle déployante. 
Poids brut : 29,5 gr. 
L : 17 cm
En l'état, légères usures.

234 200 / 300 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, chemin de
fer, secondes à 6h ; le revers chiffré AG sur fond guilloché.
Poids brut : 81,1 gr.
D : 47 mm
En l'état, petits chocs, usures.
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235 500 / 700 €Montre gousset
Montre gousset en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains et arabes,
chemin de fer, secondes à 6h ; le revers chiffré  AJ dans un écu sur fond guilloché.
Signée sur le cadran et le capot : FRADIN Paris. 
Poids brut : 77,5 gr.
D : 46 mm
Légers chocs et usures.

236 250 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, lunette et
revers ciselés d'une frise fleurie et feuillagée. 
Poids brut : 17,8 gr.
D : 27 mm 

On y joint une montre de col en argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains,
lunette ciselée de semis de fleurs, le revers à décor de rinceaux fleuris. 
Poids brut : 21 gr.
D : 30 mm
Légers chocs.

237 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond gris,
index bâtons et chiffres arabes; le bracelet également en or jaune 18 K à maille en chute et
boucle déployante. 
Poids brut : 28,3 gr.
L : 17,5 cm
En l'état

238 250 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet de dame en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier ovale orné de roses de diamants
(manques), cadran circulaire à fond doré, chiffres arabes, signé Moeris ; le bracelet également
en or jaune 18 K à double maille fantaisie, boucle déployante, portant une médaille "+ qu'hier
- que demain" en or, et une médaille Vierge Marie en métal doré. 
Poids brut : 27,9 gr. 
En l'état, accidents, chocs.

239 350 / 400 €Lot de montres
Lot de montres en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une montre de col à lunette sertie de petites perles (manques), le revers orné d'une fleur de
lys sertie de roses de diamants.
- une montre de col signée Mabrouka sur le cadran, le revers à décor émaillé rouge d'un
griffon dans des rinceaux, et serti d'une rose de diamant. 
- une montre de col à lunette ornée de rinceaux fleuris, avec une chaînette. Manque la bélière 
- une montre de col chiffrée BL au revers, et signée sur le capot interne : Louis Raby, Horloger
de l'Empereur, Paris - 18 Août 1875. Manque la vitre. 
- un cadran de montre bracelet, avec médaille saint Christophe en métal.
- une montre bracelet, boitier rectangulaire en or jaune, bracelet articulé en métal doré.
Manque la vitre et une aiguille. 
Poids brut total : 111,8 gr.
En l'état, chocs, manques

240 400 / 600 €Cinq montres de femme
Lot de cinq montres de femme, boîtiers en or jaune 18 K (750 °/°°) :
ERVEX, LIP, CYMA, LACORDA, VULCAIN
Poids brut : 49,3 gr.
En l'état

241 400 / 600 €Cinq montres de femme
Lot de cinq montres de femme, boîtiers en or jaune 18 K (750 °/°°) dont une avec bracelet or :
PRECISA, PERFEX, SUJA, ROYCE, LACORDA
Poids brut : 62,8 gr.
En l'état
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242 400 / 600 €Cinq montres de femme
Lot de cinq montres de femme, boîtiers en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
LACORDA, ROYCE, LIP, PRECISA, RELIDE
Poids brut : 49,2 gr.
En l'état

243 400 / 600 €Six montres de femme
Lot de six montres de femme, boîtiers en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
LACORDA, DORIS, 3 x LIP, ERVEX
Poids brut : 59.4 gr.
En l'état

244 400 / 600 €Six montres de femme
Lot de six montres de femme, boîtiers en or jaune 18 K (750 °/°°) :
CYMA, PERFEX, BYLUX, TITUS, 2 x LIP
Poids brut : 56,6 gr.
En l'état

245 40 / 60 €18 montres de femme
Lot de 18 montres de femme en acier et/ou plaqué, et une montre homme acier
RELIDE.
En l'état

246 140 / 160 €Deux réveils CARTIER
CARTIER Paris 
Deux pendulettes-réveils octogonaux en métal doré rehaussé de laque rouge, cadrans à fonds
blancs, chiffres romains, signés Cartier Paris ; montées sur chevalets avec piètement formés
des "C" de la maison. 
75 x 75 mm environ. 
Importants accidents, manques et usures, vitres rayée (une à refixer), un piètement à
remonter (éléments fournis).

247 150 / 250 €Pendulette JAEGER-LECOULTRE
JAEGER-LECOULTRE pour KIRBY BEARD &Cie
Pendulette de voyage réveil. 8 jours. Boitier plaqué or avec entourage gainé de lézard. Cadran
lin gris avec signature du revendeur Kirby Beard&Cie. Mouvement mécanique à remontage
manuel .
Vers 1920.
10,5 x 6,4 x 2,5 cm

248 2 500 / 3 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille articulée ornée de petites fleurettes
stylisées, fermoir boîte cliquet avec deux huit de sûreté. 
Poids brut : 88,1 gr.
L : 19 cm

249 700 / 900 €Gourmette
Gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°), avec plaque gravée "Jeannine" ; fermoir boîte cliquet
avec un huit et chaînette de sûreté. 
Poids brut : 26,4 gr.
Usures.
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250 420 / 480 €Deux bracelets
Deux bracelets à maille anglaise de même modèle, en or jaune et gris 18 K (750
°/°°).
Poids brut : 14,4 gr.
L : 19,5 cm.

251 250 / 300 €Chaîne
Chaîne de cou maille vénitienne en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 8,1 gr.
L : 45,5 cm

252 350 / 400 €Collier torsadé
Collier composé de deux brins torsadés en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750
°/°°).
Poids brut : 12,1 gr.
L : 40,5 cm

253 350 / 400 €Collier
Collier en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°° )à maille torsadée.
Poids brut : 13,4 gr.
L : 40,9 cm

254 200 / 300 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type palmier disposée en chute.
Poids brut : 12,5 gr.
L : 44 cm
En l'état

255 300 / 500 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une maille tressée disposée en
chute.
Poids brut : 13,6 gr.
L : 44,5 cm
En l'état, chocs

256 500 / 700 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille fantaisie type jaseron. 
Poids brut : 19,7 gr.
L : 41 cm

257 500 / 700 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons navettes. 
Poids brut : 21,8 gr.
L : 38,5 cm

258 250 / 350 €Chaîne
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat.
Poids brut : 10,9 gr.
L : 51,5 cm
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259 220 / 250 €Chaîne
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type vénitienne, fermoir avec
chaînette de sureté. 
Poids brut : 8,7 gr.
L : 65,5 cm

260 700 / 900 €Chaîne giletière
Chaîne giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille olive ajourée. 
Poids brut : 25 gr.
L : 41 cm

261 600 / 700 €Chaîne
Chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille cheval, fermoir crochet avec un
huit de sureté.
Poids brut : 32,4 gr.
L : 60 cm

262 200 / 300 €Chaîne
Chaîne en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type jaseron. 
Poids brut : 8,2 gr.
L : 50,5 cm

263 200 / 300 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaîne maille forçat, et d'un pendentif
retenant une perle d'imitation. 
Poids brut : 8,3 gr.
L : 45,5 cm (chaîne)
H : 25 mm (pendentif avec bélière).

264 150 / 180 €Collier grenat
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaîne de cou maille forçat, et d'un
pendentif présentant un grenat rectangulaire (égrisures). 
Poids brut : 9,7 gr.
L : 61 cm (chaîne)
H : 2 cm (pendentif avec bélière)

265 300 / 500 €Collier médailles
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaîne maille forçat retenant trois médailles
religieuses également en or jaune 18 K : deux médailles Vierge Marie, et une médaille
circulaire Jésus et agneau en nacre (toutes gravées au revers). 
Poids brut : 16,6 gr. 
L : 50,5 cm

266 800 / 1 200 €Gourmette breloques
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette et chaînette de sûreté, portant six
breloques également en or jaune 18 K en pampilles : un dizainier, deux médailles Vierge
Marie, une croix d'Agadez ciselée, une médaille visage sur fond texturé (accident), et une
sphère ciselée ornée de grenats ronds en serti clos (accidents et égrisures). 
Poids brut : 40,2 gr.
En l'état, accidents.

267 500 / 700 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à large maille forçat. 
Poids brut : 24 gr.
L : 22 cm
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268 180 / 200 €Bracelet
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille torsadée.
Poids brut : 6,9 gr.
L : 18,5 cm

269 900 / 1 100 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine partiellement ciselée,
fermoir boite cliquet avec un huit de sûreté.
Poids brut : 33,2 gr.
L : 20 cm
En l'état, chocs

270 300 / 400 €Gourmette
Gourmette en or jaune 18 k (750 °/°°) à maille américaine, fermoir boite cliquet
avec un huit de sureté. 
Poids brut : 13,2 gr.
L : 18 cm

271 600 / 700 €Gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille cheval, fermoir boite cliquet avec deux
huit de sureté. 
Poids brut : 29,8 gr.
L : 26,6 cm

272 400 / 500 €Bracelet
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maillons fantaisie en
bâtonnets. 
Poids brut : 22,3 gr.
L : 21,5 cm

273 180 / 220 €Bracelet jonc
Bracelet jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor géométrique ajouré. 
Poids brut : 7,3 gr. 
61 x 68 mm
En l'état, déformations.

274 80 / 120 €Broche
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un émail polychrome à décor de fleurs. 
Poids brut : 10,2 gr.
39 x 30 mm
En l'état, accident à l'attache de l'épingle

275 180 / 220 €Pendentif malachite
Pendentif ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'un dragon, serti de deux cabochons
d'opale, de navettes de pierres dures et de petits rubis et émeraude ronds, l'ensemble
appliqué sur une plaque de malachite ; la bordure ajourée de méandres, le revers appliqué
d'un sinogramme. 
Travail d'Extrême-Orient. 
Poids brut : 5,5 gr.
H : 43 mm (avec bélière)
En l'état, chocs, déformations.
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276 100 / 150 €Clip scarabée
Clip orné d'un scarabée à l'antique en pierre dure, la monture en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 7,8 gr.
29 x 24 mm environ. 
En l'état, accidents et manques au scarabée.

277 120 / 150 €Pendentif grenats
Pendentif ou pendeloque en or jaune 14 K (585 °/°°) stylisant une lanterne à décor de
lambrequins perlés, et ornée de grenats ovales et ronds en serti clos (égrisures et chocs). 
Poids brut : 8,5 gr.
H : 33 mm (avec bélière)
En l'état, usures.

278 250 / 350 €Broche
Broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de feuillages ciselés présentant un
cabochon d'agate zonée (égrisures), la bordure ornée de demi perles.
Poids brut : 7 gr.
43 x 32 mm
En l'état, chocs, restaurations.

279 80 / 120 €Broche camée
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'un camée à profil de jeune femme. 
Poids brut : 5 gr.
H : 42 mm
En l'état, chocs

280 400 / 600 €Chaîne giletière
Chaîne giletière ou collier ras de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons
navettes. 
Poids brut : 16,4 gr.
L : 38 cm

281 300 / 500 €Collier draperie
Collier draperie en or jaune 14 K (585 °/°°) à maille fantaisie, pampilles et navettes ornées
d'enroulements filigranés.
Poids brut : 12,5 gr.
L : 48 cm

282 300 / 400 €Sautoir perles
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une alternance de maillons bâtonnets, maille
forçat et perles de culture. 
Poids brut : 12,6 gr.
L : 94,5 cm environ

283 50 / 80 €Collier de perles de culture
Collier de perles de culture disposées en chute, le fermoir tubulaire et strié en or jaune 18 K
(750 °/°°), avec chainette de sureté. 
Poids brut : 15,3 gr.
L : 55 cm

284 100 / 150 €Sautoir perles saphir
Sautoir composé d'une chute de perles de culture, fermoir boîte cliquet en or jaune et gris 18
K (750 °/°°) avec chaînette de sûreté, serti d'un saphir ovale dans un entourage de roses de
diamants (chocs). 
Poids brut : 49,8 gr.
L : 81 cm
En l'état.
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285 100 / 150 €Collier de perles
Collier de perles de culture de couleur crème disposées en légère chute, fermoir boîte cliquet
en or gris 18 K (750 °/°°) orné d'une émeraude cabochon (égrisures) épaulée de six diamants
8x8. 
Poids brut : 22 gr.
L : 47,5 cm
En l'état

286 200 / 300 €Collier deux rangs perles
Deux rangs de perles de culture en chute, un rang composé de perles de Tahiti
(restaurations), et un rang de perles de couleur crème (à renfiler), pouvant tous deux être
réunis en un collier via un double fermoir en or gris 18 K (750 °/°°) orné de deux brillants
épaulés de quatre saphirs carrés en sertis clos, avec deux chaînettes de sûreté. 
Poids brut total : 34,1 gr.
L : 54,5 cm
En l'état, accidents, restaurations.

287 80 / 100 €Broche barrette
Broche barrette en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un verre
ovale. 
Poids brut : 2,6 gr.
L : 7 cm
En l'état, chocs

288 80 / 120 €Broche
Broche barrette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une pierre blanche
d'imitation. 
Poids brut : 2,7 gr.
L : 56 mm

289 80 / 120 €Broche
Broche barrette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) sertie d'une pierre blanche
d'imitation. 
Poids brut : 2,8 gr.
L : 57 mm

290 100 / 200 €Bague marguerite
Bague marguerite en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir dans un entourage
de huit petits brillants.
Poids brut : 2,6 gr.
TD : 53

291 200 / 300 €Bague saphir
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir ovale, l'entourage orné de
diamants 8x8. 
Poids brut : 4,3 gr.
TD : 53

292 100 / 150 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : une bague jonc sertie de rubis, saphir et
émeraude navettes, et une bague sertie de quatre pierres d'imitation. 
Poids brut : 6,2 gr.
TD : 53 et 55
En l'état
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293 100 / 150 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : l'une sertie d'un saphir de synthèse ovale et
orange, et une sertie de verres rouges. 
Poids brut : 6,3 gr.
TD : 54
En l'état

294 200 / 300 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pierre de synthèse orange et ovale, monture
composée de six brins et de motifs torsadés.
Poids brut : 9,7 gr.
TD : 57

295 400 / 500 €Bague
Bague or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'un saphir synthétique jaune, la monture
ornée de cordages et étoiles. 
Poids brut : 12,1 gr.
TD : 54

296 80 / 100 €Bague
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) dans le style d'une navette, ornée de deux verres
rouges en cabochons (égrisures), de petits rubis ronds (manque et chocs), de roses de
diamants, et d'une perle d'imitation au centre. 
Poids brut : 2,5 gr.
TD : 57
En l'état

297 100 / 150 €Bague diamant
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré, centrée d'une rose de diamant (chocs),
l'épaulement rehaussé de deux bandes d'émail noir (manques).
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 53
En l'état

298 200 / 300 €Bague saphir
Bague en or rose 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) sertie d'un saphir coussin (égrisures)
dans un entourage de diamants taille ancienne et roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3,4 gr.
TD : 55
En l'état.

299 80 / 120 €Bague Toi & Moi
Bague Toi & Moi en or gris 18 K (750 °/°°) sertie d'un brillant de 0.15 ct environ, et
d'un rubis de synthèse. 
Poids brut : 2,2 gr.
TD : 54

300 100 / 150 €Bague
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) sertie d'une pierre bleue de synthèse
rectangulaire. 
Poids brut : 7,1 gr.
TD : 54
En l'état

301 100 / 120 €Chevalière
Chevalière en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°), à table carrée chiffrée
CG. 
Poids brut : 4,7 gr.
TD : 62-63
En l'état
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302 500 / 700 €Chevalière brillant
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (950 °/°°) ornée d'un diamant taille brillant en
serti clos. 
Poids brut : 21,5 gr.
TD : 61-62
En l'état, usures

303 300 / 400 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée ornée d'un chiffre (effacé).
Poids brut : 11,8 gr.
TD : 62-63
En l'état, usures.

304 400 / 600 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table rectangulaire chiffrée JG. 
Poids brut : 18,8 gr.
TD : 59

305 150 / 200 €Solitaire diamant
Solitaire en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serti sur griffes d'un brillant de 0.15 ct
environ. 
Poids brut : 3,7 gr. 
TD : 52

306 100 / 150 €Solitaire diamant 0.20 ct
Solitaire en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'un brillant de 0.20 ct environ. 
Poids brut : 2 gr.
TD : 54

307 100 / 200 €Bague diamant
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serti d'un diamant taille brillant de 0.20 ct. environ,
l'anneau à décor ajouré de cœurs. 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 53

308 100 / 150 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 K (750 °/°°) à tables
rectangulaires ornées de chevrons.
Poids brut : 14 gr.

309 150 / 200 €Collier
Collier composé d'une chaîne de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) jaseron alternant avec des
maillons oblongs, et d'un pendentif en or jaune 14 K (585 °/°°) serti de rubis de synthèse
entourant un diamant taille ancienne. 
Poids chaine : 4,1 gr.
Poids pendentif : 1,6 gr. 
En l'état.

310 100 / 200 €Collier saphirs navettes
Collier en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) à maille anglaise, retenant sur le
décolleté un motif orné de trois saphirs navettes. 
Poids brut : 7 gr.
L : 43 cm
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311 120 / 180 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaîne de cou maille palmier, et d'un
pendentif ajouré d'un décor d'architecture. 
Poids brut : 6,7 gr.
L : 40,5 cm (chaîne)
H : 31 mm (pendentif avec bélière)

312 200 / 300 €Collier
Collier semi rigide en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille briques ciselées. 
Poids brut : 8,9 gr.
L : 44 cm
En l'état, déformations.

313 300 / 500 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille anglaise. 
Poids brut : 13,1 gr.
L : 45,5 cm

314 750 / 800 €Médaille Vierge Marie
Médaille en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant la Vierge Marie, revers non gravé, bordure
torsadée. On y joint une chaîne également en or jaune 18 K à maille vénitienne (manque le
fermoir, pour débris). 
Poids brut : 25 gr.
D : 35 mm (médaille)

315 300 / 500 €Camées
Lot de pendentifs et camées en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant :
un pendentif orné d'un onyx ovale centré d'une perle de culture ; une broche, un pendentif et
une épingle à cravates présentant un camée. 
Poids brut total : 26,2 gr.  
En l'état, usures.

316 120 / 150 €Deux broches poignards corses
Lot de deux broches représentant un poignard, les fourreaux retenus par une chaînette, les
lames marquées Corsa / Vendetta :
- une broche en argent (800 °/°°), manche en corail, fourreau ciselé de motifs géométriques.
Poids brut : 6,2 gr. L : 10 cm
- une broche en or jaune 18 K (750 °/°°) et lame en argent (800 °/°°) à décor filigrané, le
fourreau serti de trois petites perles. Poids brut : 4,5 gr. L : 7,3 cm. 
Poids brut total : 10,7 gr. 
En l'état, chocs.

317 500 / 700 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une bague ornée d'une perle d'imitation (TD 54), une alliance ciselée (TD 65), une bague
sertie d'une aigue-marine ovale (TD 52), une alliance accidentée, une chaine de cou maille
vénitienne avec pendentif serti d'une citrine, une chaine de cou maille fantaisie avec
pendentif retenant une perle d'imitation, et une paire de dormeuses fleurettes pour débris. 
Poids brut total : 21,7 gr.
En l'état

318 200 / 300 €Deux chaînes
Deux chaînes de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat. 
Poids brut : 8,2 gr.
L : 38,7 et 51,2 cm

On y joint deux débris en alliages d'ors jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 2,9 gr.
Poids brut total : 11,1 gr.
En l'état
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319 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une médaille Notre-Dame de Paris, deux chaines de cou (une maille torsadée et une maille
jaseron), une chainette maille fantaisie, et trois pendentifs. 
Poids brut total : 17,3 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris

320 400 / 600 €Lot de bijoux ornés de perles
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) ornés de perles de culture ou perles
d'imitation, comprenant :
- un collier de perles en chute, fermoir en or gris serti de roses de diamants, chaînette de
sûreté. L : 48 cm environ.
- une épingle à cravate. L : 74 mm
- une paire de clous d'oreilles en or gris sertie de petits brillants et perles. 
- un collier composé d'une chaîne maille forçat (pour débris) et d'un pendentif serti de perles
formant une pampre de vigne. H : 26 mm (avec bélière). 
Poids brut total : 26,8 gr.
En l'état

321 600 / 700 €Lot de chaînes
Lot de trois chaînes en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une fine chaîne de cou maille gourmette, une chaîne giletière à maillons ovales ajourés, une
chaîne maille palmier avec sphères et portant une médaille en argent (800 °/°°) ajourée d'un
chiffre.
Poids brut total : 31,5 gr.
En l'état, accidents, pour débris

322 1 400 / 1 600 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chevalière chiffrée LA, une chevalière chiffrée FR, une monture de porte clefs à maille
briques, une chaîne de cou maille torsadée (L : 61 cm), une alliance, et divers débris. 
Poids brut total : 54,5 gr.
En l'état, en partie pour débris. 

On y joint des débris de maillon en métal doré.

323 400 / 450 €Lot de débris
Lot de débris de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
trois débris de chaînes, une boucle ardillon, une boucle d'oreille seule ornée d'une pierre
blanche d'imitation, une monture de clou d'oreille, trois maillons navettes, un fermoir, et
débris. 
Poids brut total : 16,6 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris.

On y joint une gourmette en métal doré (plaque non gravée).

324 300 / 500 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chevalière chiffrée JPF (TD : 59), une chaîne de cou maille cheval, une broche de bébé, un
pendentif serti de pierres d'imitation (accident), un clou d'oreille, et divers débris. 
Poids brut total : 14,8 gr.
En l'état

On y joint :
- un clou d'oreille seul en or jaune 14 K (585 °/°°) serti de grenats. Poids brut : 2,8 gr. 
- une broche paon, une paire de boucles d'oreilles, un petit pendentif et deux débris en métal
doré.

325 150 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un boitier de montre Reglia, une épingle à cravate, et deux paires de dormeuses ornées de
petites perles. 
Poids brut total : 9,5 gr.
En l'état, accidents et manques.

On y joint une bague en métal doré et verre rose.
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326 200 / 300 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovales ajourées d'un motif
fleuri, les bordures rehaussées d'une ligne d'émail blanc (manques).
Poids brut : 9,8 gr.
En l'état. 

On y joint un ensemble fantaisie de quatre boutons et d'une paire de boutons de col en métal
argenté, à tables circulaires ornées de nacre.

327 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un pendentif cœur porte-photo, une broche épingle sertie de trois petites perles (cassée), une
paire de boutons de manchettes en navettes (accidents), une broche dôme ciselé (épingle en
métal), et une paire de clips circulaires ciselés de fleurs en trois tons d'ors. 
Poids brut total : 21,1 gr. 
En l'état, accidents, en partie pour débris.

328 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant :
une médaille Vierge Marie (revers chiffré), une paire de boutons de col émaillés, une paire de
montures de clous d'oreilles, une paire de boutons de col ornés d'une perle, deux épingles de
broches, et un débris d'anneau. 
Poids brut total : 15 gr.
En l'état, accidents et manques,

On y joint :
- quatre boutons de col en argent (800 °/°°) sertis d'une perle d'imitation (une perle
supplémentaire). Poids brut : 3,8 gr.
- deux boutons de col en métal doré ou argenté.

329 400 / 600 €Lots de boucles d'oreilles
Lot de boucles d'oreilles diverses en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une paire de pendants feuillages, un clou d'oreille seul orné d'une perle d'imitation, une paire
de clous sertis de pierres d'imitation, un pendentif serti d'une émeraude fracturée, un pendant
seul avec saphir navette, et quatre paires de pendants à décor ajourés et filigranés. 
Poids brut total : 17,9 gr.
En l'état, en partie pour débris. 

On y joint :
- une paire de pendants en or jaune et rose 14 K (585 °/°°) à décor de sphères facettées. Poids
brut : 2,7 gr.
- deux paires de clous en métal doré, dont une paire sertie d'émeraudes rondes et pierres
blanches. 
En l'état.

330 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une breloque cage, une médaille "+ qu'hier - que demain", une chevalière sertie d'un onyx
égrisé (pour débris), un pendentif goutte filigranée orné d'un verre orange, une bague sertie
d'une citrine navette (TD : 55), un pendentif cœur en rubis synthétique, une bague Toi & Moi
sertie d'un verre bleu (manques). 
Poids brut total : 18,8 gr.
En l'état, accidents et manques.

331 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un pendentif cœur, une broche rosace centrée d'une perle, deux alliances, et une bague sertie
d'un petit brillant. 
Poids brut : 10,4 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris. 

On y joint une bague navette en or jaune 14 K (585 °/°°) ornée d'un cabochon de pierre dure
verte. Poids brut : 3 gr. Accident, pour débris.

332 400 / 600 €Lot de pendentifs
Lot de pendentifs en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant :
un médaillon ovale orné d'un fleur centrée d'une perle de culture, un shenou à décor de
hiéroglyphes, une médaille bélier, un pendentif ajouré de filigranes, et un camée en résine. 
Poids brut : 24,5 gr.
En l'état. 

On y joint un pendentif rosace en métal doré, centré d'une perle de culture.
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333 500 / 700 €Lot de médailles
Lot de cinq médailles en or jaune 18 K (750 °/°°) :
deux médailles ovales Vierge Marie, une médaille saint Jean-Baptiste, et deux médailles Christ
(tous revers gravés). 
Poids brut total : 21,2 gr.
En l'état, une médaille Christ pour débris. 

On joint une médaille ovale Vierge Marie en métal doré

334 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- une bague en platine (950 °/°°) sertie d'un saphir ovale (égrisures) épaulé de diamants
baguettes et 8x8. Poids brut : 5,3 gr. TD : 52 (anneau accidenté). 
- un épingle à cravate, un bouton de col, et un pendentif pierre blanche en or jaune 18 K (750
°/°°). Poids brut : 3,1 gr. Accidents, pour débris.
Poids brut total : 8,4 gr. 
En l'état.

335 200 / 300 €Lot de bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
une bague sertie d'un cabochon de racine de rubis (accident à l'anneau), une bague ornée
d'une perle de culture (TD : 55), et une bague à motif d'un cœur en aigue-marine (égrisures)
dans un entourage de roses de diamants (TD : 57). 
Poids brut : 8,3 gr.
En l'état. 

On y joint un pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) représentant un éventail, serti de rubis
ronds traités. 
Poids brut : 3,2 gr.

336 300 / 350 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chevalière chiffrée ML (TD : 49), une bague ornée d'une demi perle d'imitation (TD : 51),
une breloque main, et un pendentif angelot. 
Poids brut total : 9,9 gr.
En l'état.

337 350 / 450 €Lot de bagues
Lot de bagues en or 18 K (750 °/°°) comprenant :
une alliance américaine sertie de petits brillants (TD : 52-53), un anneau ornée de brillants en
serti clos (TD : 56), une alliance simple (TD : 57), et une alliance trois anneaux trois ors (TD :
51). 
Poids brut total : 12,6 gr.
En l'état

338 200 / 300 €Trois broches
Lot de trois broches barrettes : 
- une petite broche en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) ornée d'une fleur sertie de
roses de diamants. Poids brut : 3,1 gr. L : 3 cm.
- une broche en métal doré sertie de demi perles de culture. L : 5,3 cm.
- une broche en métal doré et argenté à décor ajouré de fleurettes, centrée d'un petit brillant.
L : 5,5 cm.

339 200 / 300 €Trois épingles à cravates
Lot de trois épingles à cravates en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) serties de diamants, deux à
décor de fleurs ornées de roses de diamants, et une présentant un petit diamant taille
ancienne. 
Poids brut total : 5 gr.
H : 62, 65 et 68 mm
En l'état

340 250 / 300 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille paillasson, fermoir boite cliquet avec un huit de
sureté (chocs et déformations). 

On y joint deux alliances accidentées également en or jaune 18 K (pour débris). 
Poids brut total : 24,3 gr.
En l'état.
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341 250 / 300 €Pendentif croix et alliances
Lot en or 18 K (750 °/°°) comprenant :
Un pendentif croix ajourée en or jaune (H : 44 mm avec bélière), et deux alliances en or gris
(TD : 51 et 60).
Poids brut total : 10,3 gr.
En l'état

342 150 / 250 €Trois pendentifs
Lot de trois pendentif religieux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) :
un Christ en croix, une médaille putto à bordure rehaussée d'émail (manques et chocs), une
médaille Vierge à l'Enfant et Jésus (chocs).
Poids brut : 4,6 gr.
En l'état.

343 80 / 120 €Trois broches
Lot de trois broches :
- une broche circulaire et ajourée en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor de feuilles stylisées.
Poids brut : 2,1 gr.
- une broche ou pendentif ovale en or jaune 14 K (585 °/°°) serti d'un camée coquillage à profil
de femme à l'antique. Poids brut : 4,6 gr.
- une broche rosace en métal doré, ornée d'une perle au centre.
En l'état

344 300 / 400 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une chevalière à table ovale ornée d'un onyx et chiffrée LB (TD : 57), une chevalière
accidentée à table rectangulaire chiffrée LB, et une alliance deux anneaux (TD : 51).
Poids brut total : 32,9 gr.
En l'état.

345 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- un pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) orné d'un quartz fumé. Poids brut : 6,5 gr.
- une bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à table ovale ornée d'une rose de diamant.
Poids brut : 2 gr. TD : 52.
- une bague en or jaune 9 K (375 °/°°) ornée d'un cœur couronné retenu par deux mains, et
sertie de pierres d'imitation. Poids brut : 2 gr. TD : 53.  
Poids brut total : 10,5 gr.
En l'état.

346 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) :
une alliance, une Toi & Moi à décor de fleurettes serties de roses de diamants, et une bague
sertie d'une émeraude ronde et roses de diamants (manque). 
Poids brut total : 8,9 gr.
En l'état, accidents, pour débris

347 100 / 200 €Trois bagues
Lots de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
une bague ornée d'une dent de lait (TD : 53), une bague sertie d'une perle (TD : 50), et une
bague ornée de petites perles (TD : 54).
Poids brut total : 5,6 gr.
En l'état, chocs et manques.

348 80 / 120 €Deux broches
Deux broches de bébé en or jaune 18 K (750 °/°°), une barrette à décor de roses (chocs et
manque), et une à décor ajouré d'un cheval à bascule. 
Poids brut : 4,8 gr.
L : 31 et 44 mm
En l'état, accidents
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349 40 / 60 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée monogrammée R sur un
décor rayonnant.
Poids brut : 2,3 gr.
Accident, pour débris.

350 180 / 220 €Chaîne
Chaîne de cou en or jaune 14 K (585 °/°°) à maille anglaise.
Poids brut : 7,6 gr.
L : 76,5 cm
Accident au fermoir, pour débris.

351 600 / 900 €Gourmette breloques
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat, portant quatre breloques
également en or jaune 18 K en pampille : une croix marquée "Rosine", une petite médaille
religieuse, et deux médailles ajourées d'un chiffre. 
Poids brut : 31,4 gr.
L : 20,5 cm
En l'état, accidents à deux maillons.

352 500 / 700 €Deux gourmettes
Lot de deux bracelets gourmettes en or jaune 18 K (750 °/°°), une à maille figaro (accidents),
et une à maille type marine.
Poids brut : 27,3 gr.
L : 20,5 cm environ
En l'état, une gourmette pour débris.

353 1 400 / 1 500 €Gourmette
Gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) avec plaque rectangulaire gravée "B. Clairo /
Tananarive" ; fermoir boite cliquet accidenté. 
Poids brut : 57,1 gr.
L : 24,7 cm
En l'état, accidents et usures.

354 300 / 500 €Bracelet
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant une alternance de
maillons navettes et de maillons croisillons (un maillon à restaurer) : fermoir boite cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 12,2 gr.
L : 21 cm
Accident, pour débris

355 60 / 80 €Collier de perles d'imitation
Collier de perles d’imitation disposées en chute, fermoir à visser en métal argenté.

L : 49 cm environ
En l'état.

356 50 / 60 €Bracelet jonc os béliers
Bracelet jonc en os, orné aux extrémités de deux têtes de béliers affrontées en
métal doré.
D : 65 mm
En l'état

357 50 / 80 €Broche camée
Broche ovale en argent (800 °/°°) et épingle en métal, présentant un camée coquillage
figurant une profil de jeune femme. La monture sertie de 14 petites perles de culture.
Poids brut : 13,6 gr.
49 x 38 mm
En l'état, chocs, usures.
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358 100 / 200 €Epingle à chapeau LALIQUE
LALIQUE 
Epingle à chapeau en métal doré et argenté, ornée d'un disque en verre moulé pressé brun à
décor de trois couleuvres lovées. 
Signée Lalique sur la monture.
L : 28,4 cm
D : 4,2 cm
Dans une boîte Lalique Paris (en l'état).

359 100 / 200 €Lot d'épingles à chapeau
Lot de cinq épingles à chapeau :
- une épingle en vermeil (800 °/°°) ornée d'une pièce antique en argent, et surmontée de brins
terminés par des sphères de lapis-lazuli (un brin détaché). Poids brut : 36,4 gr. L : 18,1 cm.
- une épingle en métal argenté ornée d'une perle soufflée agrémentée d'un rinceau feuillagé
serti de pierres blanches d'imitation. L : 20 cm.
- une épingle en métal argenté ornée d'une sphère ajourée d'enroulements filigranés. L : 15,5
cm
- une épingle en métal doré et argenté sertie de verroterie verte et blanche (manques). L : 28
cm environ. 
- une épingle en métal doré ornée de perles et nacres. L : 21,3 cm
En l'état

360 100 / 200 €Quatre peignes à chignons
Lot de quatre peignes à chignons, les dents en résine imitation écaille, les montures en métal
doré : 
un peigne à décor ciselé de fleurettes et étoiles, un orné de perles de culture, un orné de
corail facetté, et un orné de sphères.
H : 8,5 à 11 cm
En l'état, chocs, manques.

361 20 / 30 €Broche médaillon
Broche en métal doré présentant un médaillon ovale en nacre peinte d'un portrait de femme
signé FB sous verre; la monture à décor ciselé de fleurettes.
54 x 42 mm
En l'état

On y joint :
- une broche médaillon en émail de Limoges représentant un buste de jeune femme, monture
en métal doré à bordure torsadée. 45 x 36 mm
- une broche camée coquillage à profil de femme, monture en métal doré à bordure perlée. 30
x 23 mm
En l'état

362 80 / 100 €Trois broches barrettes
Lot de trois broches barrettes en métal argenté, deux serties de perles d'imitation, et une
sertie d'un verre bleu.
En l'état, une broche accidentée (manque épingle).

363 200 / 300 €Lot de bijoux en argent
Lot de bijoux en argent (800 °/°° et 925 °/°°) comprenant : 
- un pendentif rectangulaire ajouré. H : 9 cm
- une paire de boutons de manchettes. L : 43 mm
- un bracelet ajouré et articulé, fermoir boucle déployante; L : 19,2 cm
- un sautoir à maille type marine. 
Poids brut total : 208,2 gr.

364 80 / 120 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
- une briquet DUNHILL en métal doré à décor de stries (H : 55 mm)
- une paire de boutons de manchettes en métal doré, ornés d'une perle de culture. Dans un
écrin Jacques Heim Paris. 
- une montre de poche à complication en métal argenté, cadran émaillé blanc à chiffres
arabes (fêles) avec quatre compteurs (secondes, jours et mois). Signée Duval à Paris sur le
mouvement. Avec une clef, manque la vitre. 
- deux piluliers en métal argenté : un ovale à décor de fleurettes, un rectangulaire à décor
strié. 
- un pilulier double en argent (800 °/°°) à décor de rinceaux. Poids brut : 10,2 gr. 
- un chronomètre LIP en argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc (fêles), chiffres arabes,
chemin de fer, secondes à 6h. Revers à décor rayonnant et chiffré GE. Poids brut : 58,4 gr. 
En l'état, accidents.
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365 100 / 150 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
divers colliers de perles, dont un en résine imitation ambre, un imitation chrysoprase, deux
fantaisie, un collier de bâtonnets de corail, six chapelets divers ; un boucle de ceinture Art
Nouveau en métal argenté ; une broche, un bracelet jonc ethnique et une médaille en métal
argenté ; un peigne à chignon et quatre épingles à chapeau ; perles de résine, de jade
néphrite, et un quartz fumée ovale sur papier ; un pilulier en os, un sac du soir en perles, et
une boite ovale en maroquin bordeaux. 
En l'état

366 80 / 100 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
un réveil JAZ dans son écrin de voyage garni de cuir rouge, un poudrier circulaire à décor de
rinceaux, un boitier de montre de poche, un porte louis dans un boitier de montre de col,
divers colliers de perles de culture ou perles fantaisie, une épingle à chapeau orné d'une
perle, colliers en pierres décoratives ou d'imitation, diverses chaines et sautoirs, un collier
orné de corail brut (poids brut : 12,3 gr), une montre bracelet Celsior, une montre de col en
argent (800 °/°°, poids brut : 20 gr.), pendentifs et médailles, bracelets dont trois joncs, clips
d'oreilles, bagues ornées de pierres d'imitation, broches. 
Et divers
Tous états

367 600 / 800 €Diamant 1.00 ct
Diamant taille rond brillant de 1 ct.
Dimensions : 6.18 - 6.23 x 3.95 mm
Couleur : H
Pureté : I2
Fluorescence : faible
Selon rapport d'analyse Gem Report Antwerp en date de mai 2021.

368 200 / 300 €Saphir rond 1.58 ct
Saphir naturel rond de 1.58 ct.
Présenté sous plexiglas avec scellé, certificat IGI n°F1157212.

369 50 / 100 €Deux briquets DUNHILL
DUNHILL
Lot de deux briquets , l'un en métal doré à décor de clous de Paris, l'autre en métal argenté à
décor guilloché. 
Signés Dunhill.
H : 65 mm
En l'état

370 100 / 120 €Porte mine
Porte mine rétractable en métal et or jaune 18 K (750 °/°°) à décor guilloché en damier.
Poids brut : 13,1 gr. 
L : 10 cm
Légers chocs et usures

371 300 / 500 €Nécessaire à couture TAHAN
Nécessaire à couture en or jaune 18 K (750 °/°°) et métal comprenant : une paire de ciseaux,
un dé à coudre, un porte-aiguilles et un poinçon. L'ensemble à décor de fleurettes. On y joint
quelques aiguilles en métal. 
Dans son écrin ovale en ivoirine et charnières en métal doré, signé TAHAN, et orné d'un chiffre
bleu sur le couvercle (accidents et manques).
Poids brut des ustensiles or et métal : 24,1 gr.
Poids brut total : 168 gr. 
6 x 12,3 cm
En l'état

372 40 / 60 €Poudrier Art Déco
Poudrier Art Déco rectangulaire en métal argenté, le fermoir décoré d'une pierre dure verte, le
couvercle orné d'un motif circulaire serti de marcassites et souligné d'émail céladon. Il s'ouvre
sur un miroir et un compartiment à poudre. 
58 x 80 mm
En l'état
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373 100 / 200 €Trois boîtes
Lot de trois boîtes en argent (Minerve, 950 °/°°) :
- un étui à cigarettes rectangulaire à décor strié (12 x 8 cm)
- un étui à cigarette incurvé à décor de fleurs et feuillages en frise, guillochage, et chiffré LB
(12,5 x 8,5 cm). Chocs. 
- une boîte circulaire à décor guilloché (D : 11,7 cm)
Poids brut total : 468,4 gr.
En l'état, usures.

374 100 / 150 €Sac du soir et porte louis
Lot composé d'un sac du soir en métal argenté, et de deux porte louis en argent (800 °/°°) à
cottes de mailles. 
Poids brut argent : 49,6 gr. 
En l'état.

375 60 / 80 €Lot de couverts en argent
Lot de couverts en argent (925 et 950 °/°°), comprenant :
- une cuiller à ragoût (poinçons Vieillard et Cérès, 1819-1838). L : 31,7 cm
- un couvert à filets (Minerve) chiffré C.L.
- une pelle à sucre en argent anglais à décor de rinceaux d'acanthes (Sheffield, 1907). 
- cinq cuillers à moka en argent anglais, monogrammées L (Birmingham, 1918). 
Poids brut total : 385 gr.
En l'état, chocs
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